

С  
В  
Е  
Т  
О  
К  
О



Ч  
У  
Д  
О

## УВОДЕН ДЕЛ И ЗНАЧЕЊЕ НА ОВАА КНИГА

ОВАА КНИГА Е СОЗДАДЕНА И НАПИШАНА ВРЗ ВИСТИНСКО ЧУДО ЧОВЕК. А ПОРАДИ ГОЛЕМИОТ ИНТЕРЕС ШТО ПОБАРУВА ГОЛЕМАТА МАСА НА ЛУЃЕ, ЗА ДА ЈА ОСОЗНАТ ВИСТИНАТА, СИТЕ ЛУЃЕ ВО НИВОТОТ СТЕ ИМАЛЕ НЕКОЈА МАКА ПА СТЕ ОДЕЛЕ СЕКАДЕ... ЧОВЕК КОГА ИМА МАКА ОДИ СЕКАДЕ КАЈ КЕ СЛУШНЕ... ЗГОРА НА ТОА СТЕ БИЛЕ ИЗЛАНАНИ, ИЗМАМЕНИ И ФИНАНСИСКИ СТЕ БИЛЕ ОШТЕТЕНИ ОД РАЗЛИЧНИ: БАЈАЧ, ВРАЧАРИ, ГАТАЧИ, БИОЕНЕРГЕТИЧАРИ, КОСМИЧКИ ЕНЕРГИИ, ТАРОТ КАРТИ, ТРАВАРИ И БЕЗБРОЈ ДРУГИ.. А СЕГА МУ ДОЈДЕ КРАЈОТ. НА СЕТО ТОА ВРЕМЕ Е ДА ЈА ОСОЗНАЕТЕ ВИСТИНАТА. А ВИСТИНАТА Е ТУКА ВО ОВАА КНИГА ПРОЧИТАЈТЕ ЈА ПА КЕ СЕ УВЕРИТЕ САМИ..?

АКО СТЕ ВО МОЖНОСТ ДА СОБЕРЕТЕ ДЕСТ ЛУЃЕ И ПРЕД НИВ ДА ЈА ПРОЧИТАТЕ КЕ ВЕ ПРАТИ СРКА БОЊИ БЛАГОСЛОВ И СЕ КЕ ВИ ОДИ ОД РАКА НАРЕДНИТЕ ДВЕ ГОДИНИ .... СРЕКНО...

СВЕТА

КНИГА

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ОВАА КНИГА ЈА ПИШУВАМ ЗА ДА ДОЗНАЕТЕ СЕ ЗА МЕНЕ И ЗА МОЈАТА РАБОТА И ДА НЕ ОСТАНАМ ЕНИГМА ЗА ВАС И ПОДОБРО ДАСЕ ИНФОРМИРАТЕ СЕ ЗА МЕНЕ И ЗА ДУХОВНИОТ СВЕТ И ЗА БОЛЕСТИТЕ ШТО ГО МАЧИ СЕКОЈ ОД ВАС И ОКОЛНОСТИТЕ И СИТУАЦИИТЕ ШТО ЗАПАГА СЕКОЈ ЧОВЕК И РЕШЕНИЈАТА ОД НИВ.

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ЈАС СУМ ИВАН ИСЦЕЛИТЕЛ. ЈАС СУМ ЧОВЕК КАКО СИТЕ ВИЕ ОД ТАТКО И МАЈКА СОЗДАЕН ОД КРВ, КОСКИ, МЕСО, И ДУХ. НО РАЗЛИЧЕН ОД СИТЕ ВАС. А СЕ РАЗЛИКУВАМ ПО ТОА ШТО ПОСЕДУВАМ ОГРОМНА ЧУДОТВОРНА БОЖЈА МОК СО КОЈА ИМ ПОМАГАМ НА ЛУГЕТО И ГИ СПАСУВАМ ЛУГЕТО ОД РАЗНИ БОЛЕСТИ И СИТУАЦИИ

ЈА СИГУРНО ВЕ ИНТЕРЕСИРА КАКО И ЗОШТО ЈАС ИМАМ ТАКВА МОК И КАКО МИ ДОШЛА И КОГА СУМ ОПРЕМЕТИЛ ДЕКА ВОПШТО ПОСЕДУВАМ НЕКАКВА МОК. ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ СИТЕ СТЕ СЛУШНАЛЕ ДЕКА ТАКА ОНИ КАЖУВАТ СИТЕ ШТО ГЛЕДАТ ИЛИ ЛЕЧАТ ДЕМЕК НА СОН СОНУВАЛЕ ИЛИ ГОСПОД БОГ ИМ ДОШОЛ НА КАФЕ И ИМ КАЖАЛ ДА ГЛЕДАТ ИЛИ ЛЕЧАТ ТИЕ СЕ ВИСТИНСКИ ЛАНГОВНИ. А ПОТОА КЕ ВИ ОБЈАСНАМ ЗОШТО ЛАНГАТ.

ЕВЕ СЕГА КЕ ВИ ОБЈАСНАМ ЗА МЕНЕ КАКО СУМ ПОЧНАЛ. УШТЕ КОГА ИМАВ ТРИ ГОДИНИ СЕДЕЖКИ ДОМА КОГА ПОГЛЕДНУВАВ ВО НЕКОЈ ПРЕДМЕТ ТОЈ СЕ ПОМРДНУВАШЕ ПРВИН СИ ПОМИСЛУВАВ ДЕКА МИ СЕ ПРИЧИНУВА ГО ГЛЕДАВ АВТОМОБИЛЧЕТО ИГРАЧКА ТОА КАКО ГО ПОМРДНУВАВ ПОГЛЕДОТ ЛЕВО ИЛИ ДЕСНО ТОА ОДЕШЕ ТАКА ПА НЕ МИ СЕ ВЕРУВАШЕ МИСЛЕВ ДЕКА БРАТМИ ИЛИ СЕСТРА МИ ГО НАВИЛЕ ИЛИ Е НА БАТЕРИИ ПА ОДИ НО СЛЕДНИОТ ДЕН ГО ГЛЕДАВ ПРОЗОРЦОТ ТОЈ СЕ ОТВОРИ ПА СЕ ЗАТВОРИ, ПА СЛЕДНОТО БЕШЕ ВРАТАТА ИСТО ТАКА СЕ ОТВАРАШЕ И ЗАТВАРАШЕ. ПА ГО ГЛЕДАВ СТОЈЧЕТО ТОА ПОЧНА ДА СЕ ШЕТА ПО СОБАТА. И ТАКА СЕКОЈ ПРЕДМЕТ СЕ ПОМРДНУВАШЕ НА МОЈОТ ПОГЛЕД. ТОГАШ ЈАС ИСПЛАШИВ И ПОБЕГНАВ ОД ДОМА. МИСЛЕЈКИ ДЕКА ВО НАШАТА КУКА ИМА ВАМПИРИ ИЛИ ДУХОВИ, ШТО ПРЕТХОДНО МИ РАСКАЖУВАШЕ БАБА МИ ДЕКА ИМАЛО ВАМПИРИ ПО КУКИТЕ. И ЈАС НЕСАКАВ ДА СЕ ВРАТАМ ДОМА. НО МОИТЕ МЕ УБЕДУВАА ДЕКА ТОА СЕ ПРИКАСКИ И ДЕКА НЕ ПОСТОЈАТ ВАМПИРИ И ЈАС СЕ ВРАТИВ ДОМА. И ЕДЕН ДЕН СЕ ИГРАВ ВО ДВОРОТ И НА НАШАТА УЛИЦА ЕДНА КОЛА ЗГАЗИ КУЧЕ. ЈАС ОТИДОВ ДА ГО ВИДАМ КУЧЕТО. ТОА БЕШЕ ЦЕЛО ИСКРВАВЕНО ОД ДРУГАТА СТРАНА НА УЛИЦАТА СЕДЕА ТРИ ВАБИ КОМШИКИ СИ ПЛЕТЕА ЧОРАТИ И МИ ВЕЛЕА ДА НЕ СЕ ДОБЛИЖУВАМ ДО КУЧЕТО. НО ЈАС СЕ ДОБЛИЖИВ И ГО ФАТИВ КУЧЕТО ЗА НОЗЕТЕ. КУЧЕТО СТАНА ЈАС СЕ ИСПЛАШИВ И ПЛАЧЕЈКИ ИЗБЕГАВ ДОМА. КОМШИКИТЕ СЕ КРСТЕА И СЕ ЧУДЕА НА ТОЈ МОЈ ПОТЕГ И ЗБОРЕАА ПО ЦЕЛА МАЛА И СИТЕ СЛУШНАА ЗА ТОА.

МОЈОТ ПРВ ПАЦИЕНТ БЕШЕ БАБА МИ. ШТО СУМ ГО ЛЕКУВАЛ БЕШЕ НА ТРИ ИПОЛ ГОДИШНА ВОЗРАСТ. БАБА МИ ДОЗДЕ КАЈ НАС НА ГОСТИ И СЕ ЖАЛЕШЕ НА БОЛКИ НА РАКАТА. А ПРЕД ДВА ДЕНА ПАДНАЛА. ЈАС ОХРАБРЕН ОД МОЈОТ ПОТЕГ СО КУЧЕТО ПА И ВЕЛЕВ НА БАБА МИ ДА И ЈА ИЗЛЕЧАМ РАКАТА. НО ТАА МИ ВЕЛЕШЕ ДЕТЕ ОДИ ИГРАЈ СЕ НАДВОР И ОСТАВИ МЕ НА МИРА. НО ЈАС БЕВ УПОРЕН И ЈА ФАТИВ ЗА РАКАТА И ТАА ПОЧНА ДА МИ ВИКА ... УБРЕ ДЕТЕТИ ДАНЕ ИМАШ СТРУЈА БРЕЕ. МЕ ДРМАШ ЦЕЛЈАТА. И ТАКА НА БАБА МИ И ПРОЈДЕ РАКАТА И ОТОГАШ ТАА РАСКАЖУВАШЕ ЗА МЕНЕ ПО РОДНИНИ, ПРИЈАТЕЛИ И ЛУГЕТО СЕКОЈ ДЕН ДОГАА ДА ГИ ЛЕКУВАМ ТОГАШ И САМИОТ НЕЗНАЕВ. ШТО СЕ СЛУЧУВА СО МЕНЕ И КАКО ИМ ПОМАГАМ НА ЛУГЕТО НО КОГА ИМАВ СЕДУМ ГОДИНИ ДУХОТ МИ СЕ ПОЈАВИ НА ЈАВЕ ВИСТИНСКИ И МИ КАЖА ДЕКА ЈАС СУМ ОДБРАН ОД БОГА ДА ПОМАГАМ И ДА ЛЕЧАМ ЛУГЕ И ДА ПРАВАМ ЧУДА И ДУХОТ МИ ОБЈАСНИ ДЕКА ТОЈ КЕ ВЛЕЗЕ ВО МЕНЕ И КЕ ГИ ЛЕКУВА ЛУГЕТО А ЈАС КЕ БИДАМ ПОСРЕДНИК ОД БОГА И ЛУГЕТО И ОТ ТОГАШ ПА СЕ ДО ДЕН ДЕНЕШЕН Е ТАКА.

СЕГА ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ КЕ ВИ ОБЈАСНАМ ЗА КАКОВ ДУХ СЕ РАБОТИ ШТО РАБОТИ СО МЕНЕ. ТОЈ ДУХ Е БОЖЈИ ДУХ АНГЕЛ. А СЕГА ПОДЕТАЛНО КЕ ВИ ОБЈАСНАМ ЗА БОГ И НЕВИДЛИВИОТ СВЕТ.

БОГ Е НЕВИДЛИВО СЕМОКНО СУШТЕСТВО СО ОГРОМНА ТВОРЕЧКА МОК. БОГ ПРЕД ДА ГИ НАПРАВИ СИТЕ ПЛАНЕТИ И ЗВЕЗДИ ШТО ГИ ГЛЕДАМЕ ДЕНЕС ГИ СОЗДАЛ АНГЕЛИТЕ НЕВИДЛИВИ БОЖЈИ СЛУГИ СУШТЕСТВА. ТИЕ СЕ ГОЛЕМИ 4 МЕТРИ ИМАТ ТЕЛО И ЛМК КАКО ЛУГЕТО ИМАТ КРИЛЈА И НЕМАТ ПОЛ И ТИЕ СЕ ДУХОВИ НЕВИДЛИВИ ЗА ЧОВЕЧКОТО ОКО. ИТОА Е ДУХОВЕН СВЕТ. ПОТОА БОГ ГИ СОЗДАЛ ПЛАНЕТИТЕ, СОНЦЕТО, ЗЕМЈАТА И ЧОВЕКОТ. СОНЦЕТО ГО СОЗДАЛ ЗА НА ЗЕМЈАТА ДА ИМА СВЕТЛИНА, ТОПЛИНА И УСЛОВИ ЗА СИТЕ ЖИВИ СУШТЕСТВА. БЕЗ СОНЦЕ НЕМА НИВОТ НА ЗЕМЈАТА. А МЕСЕЦИНАТА ЈА СОЗДАЛ ДА НА ЧОВЕК И ПРЕКУ НОК МУ СЕ ВИДИ КАКО СИЈАЛИЦА.

САМО НА ЗЕМЈАТА ИМА УСЛОВИ ЗА НИВОТ И ЖИВИОТ СВЕТ И ЧОВЕК. БОГ ВЕЛИ ДЕКА НА НИЕДНА ДРУГА ПЛАНЕТА НЕМА НИВОТ. НО ЛУГЕТО И НАУКАТА И ГАВОЛОТ ГИ ЛАНГАТ ЛУГЕТО ДЕКА ИМАЛО НИВОТ НА ДРУГИ ПЛАНЕТИ И ДЕКА ДОГААТЕ ВОЗЗЕМАЈЦИ NLO ЗА КОИ СЕ ДО ДЕН ДЕНЕШЕН НЕМА НИЕДЕН ДОКАЗ. ВОЗЗЕМАЈЦИ И ЛЕТЕЧКИ ТАЊИРИ СЕ ИЗМИСЛИЦИ ОД ЛУГЕТО. ЛАННИ ПРИКЗНИ.

БОГ СОЗДАЛ ЧОВЕК АДАМ А ПОТОА ЕВА ВО НАЛИК НА НЕВИДЛИВИТЕ СУШТЕСТВА АНГЕЛИ И БОГ НА ЧОВЕК МУ ДАЛ ЗАКОН 10 БОЖЈИ ЗАПОВЕДИ И 600 СЪПОРЕДНИ ЗАКОНИ. БОГ НА ЧОВЕК МУ ДАЛ ЗАКОН ДА НЕ СИ ПРАВАТ ЛУГЕТО ДОШО ДА СИ ЖИВЕАТ ВО СЛОГА И МИР.

1А БОГ ВАНИ САМО ЗАКОН А НЕ РАЗНИ РЕЛИГИИ И ВЕРСКИ ОБИЧАИ ШТО ЧОВЕКОТ САМ СИ ГИ НАПРАВИЛ  
БОГ ДАЈ ЗАКОН АКО НЕ ГО ПОШТУЕ ЧОВЕК СИ ПРАВИ ГРЕВ ШТО САМ СИ ГО ПЛАКА ИЛИ НЕГОВАТА  
ФАМИЛИЈА ГО ПЛАКА.

КАКО НА ПРИМЕР ВО СЕКОЈА ДРЖАВА ШТО ИМА ЗАКОН АКО ГО ПРЕКРШИШ ОДИШ ВО ЗАТВОР,  
ИЛИ НА ПРИМЕР ЕДЕН МАЈСТОР КЕ НАПРАВИ ЕЛЕКТРИЧЕН АПАРАТ И КЕ МУ СТАВИ УПАСТВО АКО НЕ  
СЕ ПРИДРЖУВАМЕ КЕ СЕ ПОКВАРИ, БОГ ДАЈ 10 ЗАПОВЕДИ ЗАКОН ЗА ЧОВЕКОТ АКО ГО ПРЕКРШИ  
ЧОВЕК ПРАВИ ГРЕВ ИМА 4 ГРЕВА И ТОА: СМРТЕН ГРЕВ (човек умира) БОЛЕН ГРЕВ (се шЛОТИРА)  
НИВ ГРЕВ (жена роди ПАРАЛЗИРНО ДЕТЕ) ДА ПАТИ ЦЕЛ НИВОТ И НАСЛЕДЕН ГРЕВ (ОД СТАРИ ДЕЦА НАСЛЕД)

БОГ ДАЈ ЗАКОН ДА НИВЕАТ ДОБРО ЛУГЕТО ЕВЕ НЕКОЛКУ ПРИМЕРИ: НЕ ПРАВИ ПРЕЛУБА НИТУ МАНИ ИЛИ ЖЕНА  
НЕСМЕЈАТ ДА ИМАТ ШВАЛЕР ИЛИ ШВАЛЕРКА ЗАТОА ШТО ДОАГА ДО РАСТУРАЊЕ НА БРАКОТ: НЕ КРАДИ  
АКО КРАДШ МОНЕ ДА ТЕ УТЕПА НЕКОЈ, НЕМА ДА ВИДИШ АИР. ЕТЕ ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ЗАТОА Е ЗАКОНОТ  
КОЈ НЕ ГО ПОШТУЕ И СИ ПАТИ НИКОЈ НЕ МУЕ КРИВ, САМ ШТО КЕ СИ НАПРАВИШ НИКОЈ НЕМА ДА ТИ  
НАПРАВИ, ЗА ЛУГЕТО САМО БОЖИОТ ЗАКОН А НЕ РЕЛИГИИ: БОГ ВЕЛИ ЛУГЕ ВНЕ ВО СЕ ВЕРУВАТЕ  
А ВО МЕНЕ НЕ: ВЕЛИТЕ ШТО НЕ СМЕ ВИДЕЈЕ КАКО КЕ ВЕРУВАМЕ. БОГ НИКОЈ НЕ ГО ВИДЕЛ  
КОЈ БОГА ВИДИ УМИРА: БОГ ВЕЛИ САМО ЗА ЗАКОН А НЕ ЗА РЕЛИГИИ ИЛИ СВЕТЦИ, ПРАЗНИЦИ  
ЗАТОА ШТО РЕЛИГИИТЕ НЕ СЕ ОД БОГА, НЕГО ОД САМИТЕ ЛУГЕ И ОД ТАВОЛОТ: ДА ОБЈАСНИМЕ  
КАКО НАСТАНАЛЕ РЕЛИГИИТЕ:

СИТЕ РЕЛИГИИ, СЕКТИ И ВЕРСКИ ОБИЧАИ ГИ НАПРАВИЛЕ ЛУГЕТО. УШТЕ ВО ДАМНЕСНИ  
ВРЕМИЊА ЦАРЕВИТЕ, КРАЛЕВИТЕ, ВОЈСКОВОДЦИТЕ КАКО ДА ГО ЗАДРЖАТ НАРОДОТ ВО ЕДНА  
ТЕРИТОРИЈА ИЗМИСЛИЛЕ РАЗНИ ОБИЧАИ И ВЕРУВАЊА И ОТОГАШ НАВАМУ НАСТАНАЛЕ  
РЕЛИГИИТЕ. ЕВЕ ЕДНО ПОЈАСНУВАЊЕ ЗА ДА ПОСТАНЕ ДРЖАВА ПОТРЕБНО Е ТЕРИТОРИЈА  
НАРОД ВЕРА И РЕЛИГИЈА ОВАА ТЕОРИЈА СЕ УЧИ НА ПОЛИТИЧКИ ШКОЛИ. СИТЕ ЛУГЕ НА ОВОЈ СВЕТ  
СЕ ОД АДАМ И ЕВА И СИТЕ СМЕ БРАКА И СЕСТРИ НО ПОРАДИ РЕЛИГИИТЕ СМЕ ПОДЕЛЕНИ И СЕ ИРАЗИМЕ  
ЕДНИ СОДРУГИ. Е ЗАТОА БОГ ВЕЛИ САМО ЗАКОНОТ ВАНИ 10 БОЖИИ ЗАПОВЕДИ: ЗА РЕЛИГИИТЕ  
ДА ОПСТАНАТ ДО ДЕН ДЕНЕШЕН ПАДНАЛЕ МНОГУ ЖРТВИ И МНОГУ ВОЈНИ СЕ ВОДЕНИ ДО  
ДЕН ДЕНЕС ГЛАВНА УЛОГА ВО СОЗДАВАЊЕТО НА РЕЛИГИИТЕ ИМА САНА (ТАВОЛОТ) РАБОТИ  
ПРОТИВ БОГА. ЕВЕ НЕКОЛКУ ПРИМЕРИ ЗА СОЗДАВАЊЕ НА НЕКОИ РЕЛИГИИ:  
ХРИСТИЈАНСКА РЕЛИГИЈА: СЕ ДЕЛИ НА ДВЕ РЕЛИГИИ: КАТОЛИЧКА И ПРАВОСЛАВНА. ПРАВОСЛАВНА  
РЕЛИГИЈА НАСТАНАЛА ПО ИСУСА ХРИСТА НАВАМУ ПА СЕ ДО ДЕН ДЕНЕШЕН. КАТОЛИЧКА РЕЛИГИЈА  
ЗНАЧИ ДУПОЛ ЛИК НА ИСУС ХРИСТОС И ТАА НАСТАНАЛА КАКО И ПРАВОСЛАВНАТА РЕЛИГИЈА  
ИМАТ СЛИЧНОСТ.

МУСЛИМАНСКА РЕЛИГИЈА: НАСТАНАЛА ОД ПРОРОКОТ МУХАМЕД КОЈ САМ ПО НЕГОВО ЛИЧНО  
УБЕДУВАЊЕ ГО НАПИШАЛ КУРАНОТ (МУСЛИМАНСКА БИБЛИЈА)

ХИНДУЗАМ РЕЛИГИЈА: ОВАА РЕЛИГИЈА ЈА НАПИШАЛ ПРОФЕСОР ГАНДИ И ЈА ВЕРУВАТ ВО ИНДИЈА  
ТАМУ ПИШУВА ДЕКА КРАВА Е БОГ

БУДИСТИЧКА РЕЛИГИЈА: СВЕШТЕНИКОТ БУДА САМ СИ НАПИШАЛ РЕЛИГИЈА БУДИЗАМ КОЈА СЕ  
КОРИСТИ ВО КИНА

ИМА И РАЗНИ СЕКТИ КАКО НА ПРИМЕР: СУБОТАРИ, ЕВАГЕЛИСТИ И ДР. А НАЈ ОПАСНА СЕКТА Е  
ГАВОЛСКАТА СЕКТА „ЦРНА РУНА“ ГИ ЛАМЕ ЛУГЕТО И ГИ ТЕРА НА САМО УБИСТВО.  
ДА ОБЈАСНИМЕ И ОВАА КАКО КРСТОТ НАСТАНАЛ. ВО ДЕНЕШНО ВРЕМЕ ЛУГЕТО ВЕРУВАТ  
ДЕКА ИСУС ХРИСТОС БИЛ РАЗАПНАТ НА КРСТ И ОТОГАШ Е КРСТОТ НО РАБОТИТЕ СТОЈАТ ВАКА  
ИСУС ХРИСТОС Е РАЗАПНАТ ЗАКОВАН (НА СТОЛБ) БАНДЕРА. КРСТОТ НАСТАНАЛ ВАКА. ВО ИТАЛИЈА  
РИМСКИОТ ЦАР ВО 7 ВЕК СИ СЕДЕЛ ВО ДВОР И ГЛЕДАЛ КОН НЕБОТО И ТАВОЛОТ МУ НАПРАВИЛ  
КРСТ НА НЕБОТО (ВИЗИЈА) И ТОЈ ЦАРОТ НАРЕДИЛ НА ВОЖКАТА НА СИТЕ ВЕРСКИ ОБЈЕКТИ  
ДА СТАВАТ КРСТ И ТАКА НАСТАНАЛ КРСТОТ

ДА ОБЈАСНИМЕ ШТО СЕ СВЕТЦИ И КАКО НАСТАНАЛЕ СВЕТЦИ СЕ ОБИЧНИ ЛУГЕ КОИ ВЕРУВАЛЕ  
ВО УЧЕЊЕ ХРИСТОВО ПО НИВНАТА СМРТ ЦРКВАТА ГИ ПРОГЛАСУВА ЗА СВЕТИ. ЕВЕ КАКО НАСТАНАЛЕ  
СВЕТЦИ ВО 8 ВЕК ВО РИМСКА ИТАЛИЈА ВО ВАТИКАН ГИ ЗАТВОРАЛЕ ПО НАРЕДБА НА ЦАРОТ  
ЛУГЕТО ШТО ВЕРУВАЛЕ ВО УЧЕЊЕ ХРИСТОВО И ГИ МАЧАЛЕ И ГИ УБИВАЛЕ ЗА ДА СЕ  
ОТКАНАТ ОД ВЕРУВАЊЕТО. ЕПА ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ СИГОРНО СТЕ ПРОЧИТАЛЕ ВО КАЛЕНДАРЧЕ  
СВ. МАЧЕНИК ТОЈ И ТОЈ: ЕВЕ НАЈ СВЕШТ ПРИМЕР. МАЈКА ТЕРЕЗА ЈА ПРОГЛАСИЈА ЗА СВЕТЕЦ И  
НА ТИЕ ЛУГЕ ИМ СТАВАТ (СЛИКИ И ИКОНИ: БОГ ВЕЛИ ДА НЕ ВЕРУВАМЕ НА ЛУГЕ (СВЕТЦИ) ИЛИ  
ДА СЕ ПОКЛОНУВАМЕ НА ИКОНИ. ОТИ ТОА Е ОБИЧНА ХАРТИЈА (СЛИКА) И ТОА Е ИДОЛО  
ПОКЛОНСТВО ОТИ ТИЕ СЕ БЕЗНАЧАЈНИ И НЕМА ДА ПОМОГНАТ. БОГ ВЕЛИ ЈАС СУМ НЕВИДЛИВ  
КОЈ МЕ ВИДИ УМИРА, ПОШТУЈТЕ ГО МОЈОТ ЗАКОН НЕ СУМ (СЛИКА ИКОНА) ПА ДА ВИ ПОМОГНА  
ТРЕБА ДА ВЕРУВАТЕ ВО ВАШИТЕ ДУШИ И ДА МИ СЕ МОЈИТЕ МЕНЕ ЈАС КЕ ВИ ПОМОГНАМ  
А НЕ (ИКОНИ СЛИКИ)

КАКО НАСТАНАЛЕ ПРАЗНИЦИ: ПРАЗНИЦИТЕ НАСТАНАЛЕ ОД СЛАВЕЊЕ НА НЕКОЈ СВЕТЕЦ. ИЛИ  
НА ПРИМЕР: ОБИЧЕН ДЕН НЕДЕЛА ГО НАПРАВИЛЕ СВ. НЕДЕЛА ИЛИ МАЈКА МАРИЈА БИЛА ОБИЧНА  
ЖЕНА КОЈА ГО РОДИЛА ИСУСА И ЈА НАПРАВИЛЕ БОГОРОДИЧА. САМИОТ ИСУС ВЕЛИ ЈАС НЕ СУМ  
БОГ ЈАС СУМ БОЖИИ СИЊ НЕ МЕ ПРАВЕТЕ БОГ.

ДА ОБЈАСНИМЕ КОЈ Е ИСУС И КАКВА МИСИЈА ВРШЕЛ. ИСУС Е АНГЕЛ СЕ ВИКА АРХАНГЕЛ  
ТОЈ ДОШОЛ НА ЗЕМЈАТА ДА ОБЈАСНИ СЕ ЗА БОГА И СЕ ВРАТИЛ НА НЕБОТО

ЕВЕ ДА ОБЈАСНИМЕ ПРОСТО БОГ ГО ПРАКА ИСУСА ДА ОБЈАСНИ СЕ ЗА НЕГО НА ЗЕМЈАТА КАКО ЕДЕН ДИРЕКТОР ШТО ГО ПРАКА ШЕФОТ НА РАБОТНИЦИТЕ ДА ИМ ОБЈАСНИ ШТО КАНАЛ ДИРЕКТОРОТ.

ДА ОБЈАСНИМЕ ШТО Е ГАВОЛОТ КАКО НАСТАНАЛ И КАКВИ ЗЛОБИ СЕ НАПРАВИЛ НА ЛУЃЕТО СЕ ДО ДЕН ДЕНЕШЕН. ГАВОЛОТ БИЛ АНГЕЛ ПО ИМЕ ЛУЦИФЕР НО КОГА БОГ СТВОРИЛ ЛУЃЕ НА ЗЕМЈА ГАВОЛОТ БИЛ МНОГУ ЛУБОМОРЕН НА БОГА И ОТОГАШ ГАВОЛОТ СЕ РАБОТИ ПРОТИВ БОГА. ТАКА ГАВОЛОТ ЗАВЕЛ И ДРУГИ АНГЕЛИ И ГИ НАПРАВИЛ ЗЛОБНИ (ДЕМОНИ) СЛУГИ НЕГОВИ А ТОЈ СТАНАЛ ШЕФ НА ДЕМОНИТЕ. ШЕФ НА МАФИЈА СЕ ДО ПРЕД НОВЕВ ПОТОП ДЕМОНИТЕ СЕ МАТРЕЈАЛИЗИРАЛЕ ВО ЛУЃЕ ГИ НОВИ. СИГОРНО ВИ Е ПОЗНАТО ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ЗА ЗЕВС, ХЕРКУЛЕС И ДР. СТЕ ЧИТАЛЕ ВО ГРЧКАТА МИТОЛОГИЈА НО ПО НОВЕВ ПОТОП БОГ ИМ ЈА ОДЗЕЛ ТАА МОК. СЕГА СЕ НЕВИДЛИВИ ДУХОВИ. ГАВОЛОТ ВО ВАВИЛОН (ДЕНЕШЕН ИРАК) ГИ СОЗДАЛ ПРЕКУ ПРОРОЦИ (МАГИИТЕ, СПИРИТЗМОТ, ГЛЕДАЊЕТО, ТАРОТ, КАРТИ, МАГИОНЧАРТЕ И ДР.) ТОА ГО СОЗДАЛ ДА СИ ПРАВАТ ЛУЃЕТО ЛОШО ДА ИМА ПОВЕКЕ ЖРТВИ ГАВОЛОТ ИМ ДАВА МОК НА ВРАЧАРИТЕ И ГЛЕДАЧИТЕ. ЗАТОА ТИЕ СЕ МАЧАТ И СЕ БОЛНИ ГИ МАЧАТ ДЕМОНИТЕ ДА ГЛЕДАТ.

БОГ ВЕЛИ СТРОГО ЗАБРАНЕТО ДА ВИДЕ ЧОВЕК (МЕДИУМ) ГЛЕДАЧ. ГЛЕДАЧИТЕ СИТЕ СЕ НАДАХНАТИ ОД ГАВОЛОТ А НЕ ОД БОГ. БОГ ВЕЛИ ДА НЕ ОДАТ ЛУЃЕТО КАЈ ГЛЕДАЧИТЕ СИ ИМАТЕ РАБОТА СО ГАВОЛОТ И БОГ НЕМА ДА ИМ ПОМАГА ОТИ ГИ ПРЕЗЕМА ГАВОЛОТ. БОГ ВЕЛИ СТРОГО ЗАБРАНЕТО ДА МУ ГЛЕДАШ И ДА ПРЕТСКЖУШ ИДНИНА ИЛИ СУДБИНА НА ЛУЃЕ ДЕМОНИТЕ (ГАВОЛСКИ СЛУГИ) УШТЕ КАКВИ ЗЛОБИ ПРАВАТ НА ЛУЃЕТО. ГИ ТЕРАТ ДА СЕ ТЕПАТ НА КОНЦЕРТИ КАЈ ИМА МЕТАЛНА МУЗИКА СЕ СОБИРАТ ДЕМОНИ. СЕ ПРЕТВАРАТ НА РАСКРСНИЦИ ИЛИ ГРОБИШТА. ВО ЖИВОТНИ ИЛИ ЛУЃЕ ГИ ПЛАШАТ ЛУЃЕТО ВЛЕГУВАТ ВО КУКИТЕ ИМ ТРОПАТ ПО МЕБЕЛ СИ ИМАТ СВОИ МЕСТА ВО ПРИРОДАТА (САМО ВИСКИ МЕСТА) КОГА ЧОВЕК ПОМИНЕ ОГРАДИСУВА А ПОТОА СИ НАПРАВИЛЕ САМОВИЛСКИ ВОДИ И ЛУЃЕТО СЕ ЛЕЧАТ ТАМУ МИСЛАТ ДЕКА Е БОЖЈЕ А Е ГАВОЛСКО ПРАВАТ СЕ ПРОТИВ БОГА.

ГАВОЛОТ НЕ СЕ САМОЗАДОВОЛИЛ СО ТИЕ ЗЛОБИ НЕГО И НАЈГОЛЕМИТЕ РАТОВИ ШТО СЕ ВОДЕЈЕ ДОСЕГА ГАВОЛОТ ГИ ПРАВЕЛ. КОГА ГАВОЛОТ ИЛИ ДЕМОНИТЕ КЕ МУ НАПРАВАТ ЛОШО НА ЧОВЕК СЕ РАДУВАТ И СМЕЈАТ.

БОГ НЕ ПРАВИ ЛОШО НА ЛУЃЕТО: ГАВОЛОТ ПРАВИ ЛОШО НА ЛУЃЕТО И ГИ ТЕРА ЛУЃЕТО ДА МИСЛАТ ДЕКА Е ОД БОГА.

БОГ ВЕЛИ ВАКА ВИЕСТЕ МОИ ДЕЦА ЈАС НА СИТЕ ВИ ПРАВАМ ДОБРО: ДАЛИ ВИЕ КАКО РОДИТЕЛИ БИ ПОМИСЛИЛЕ ИЛИ БИ НАПРАВИЛЕ ЛОШО НА ВАШТО ДЕТЕ. ГАВОЛОТ ОД 1914 ГОД Е НА ЗЕМЈАТА И НЕМОЖЕ ДА ОДИ НА НЕБО ИМА ЗАБРАНА ОД БОГ КЕ ПРАВИ ЗЛОБА НА ЗЕМЈАТА СЕ ДО СУДНИОТ ДЕН АРМАГЕДОН ТОГАШ БОГ КЕ ГО УНИШТИ.

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ДА СПОМНЕМЕ И ОВАА ШТО ГАВОЛОТ ЈА НАПРАВИЛ НАЈГОЛЕМАТА ИЗМАМА НА ЛУЃЕТО ТОА Е ЗАДГРОБНИОТ ЖИВОТ: БОГ ВЕЛИ ЧОВЕК КОГА КЕ УМРЕ ДУШАТА МУ ИЗЛЕГУВА 20 см НАД ТЕЛОТО И ЗАСПИВА А ТЕЛОТО Е МАТРИАЛ ОД 20% КОСКИ И 80% ТЕЧНОСТ ИТОА Е КРАЈ: БОГ ВЕЛИ НЕ ПОСТОИ ЗАДГРОБЕН ЖИВОТ. УШТЕ ОД ДАМНЕНИ ВРЕМИЊА ЛУЃЕТО ВЕРУВАЛЕ КОГА КЕ УМРАТ ДУШАТА КЕ СЕ ИНКАРНИРА ВО ЖИВОТНО ИЛИ ВО БИЛО ШТО. ТОА СЕ ЛАЖНИ ВЕРУВАЊА ШТО ГАВОЛОТ ПРЕКУ ПРОРОЦИ ГИ НАПИШАЛ.

ВО ПОМОДЕРНАТА ИСТОРИЈА ЗА ЗАДГРОБЕН ЖИВОТ ВО АМЕРИКА НЕКОЛУКУ ПРОФЕСОРИ НАПРАВИЛЕ ЗДРУЖЕНИЕ ЗА ДА ИСПИТАТ ШТО СЕ СЛУЧУВА КОГА ЧОВЕК КЕ УМРЕ. И СЕ ДОГОВОРИЛЕ ЕДЕН ОД НИВ КОГА КЕ УМРЕ ДАТИ КАЖЕ КАКО Е ПО СМРТА. ЕДНИОТ УМРЕЛ ЏОНСОН А ДРУГИТЕ БИЈЕ ЖИВИ: ЕДЕН ДЕН ГОРГ СЕДЕЛ НА МАСА И СИ ПИШУВАЛ НЕШТО ОДЕДНАШ МУ СЕ ПРИСПАЈО И САСПАЈ. ГАВОЛОТ МУ НАПРАВИЛ ПРЕСТАВА ДЕМЕК ЏОНСОН МУ СЕ ЗАВУВА И МУ КАНАЛ ДЕКА ИМАЛО РАЈ И ПЕКОЛ И ДЕКА СИ ЖИВЕАТ СУПЕР И ТОЈ ПИШУВАЛ И ТАКА НАСТАНАЛ ЗАДГРОБЕН ЖИВОТ ГАВОЛСКА ИЗМАМА

КАКО ДА СЕ СПАСИТЕ ОД ГАВОЛОТ ПА ЧИТАЈТЕ СВЕТО МИСМО БИБЛИЈА И СЕ КЕ ДОЗНЕТЕ ЗА ВИСТИНАТА И ПОСТОЕЊЕТО НА ЧОВЕКОТ И КЕ ИМАТЕ БОЖЈИ БЛАГОСЛОВ И СПОКОЕН СРЕЌЕН И МИРЕН ЖИВОТ.

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ДА ОБЈАСНИМЕ НЕКОИ РАБОТИ ЗА ВАС ЧУДНИ НО МНОГУ СЕ ПРОСТИ ЗА ДА НЕ ВЕРУВАТЕ ДЕКА ЛУЃЕ СЕ СУПЕРИОРНИ ИЛИ РАЗЛИЧНИ ОД ВАС КАКО НА ПРИМЕР ГЛЕДАЧИ, БАЈАЧИ, ТАРОТ КАРТИ, БИОЕНЕРГЕТИЧАРИ, КОСМИЦКИ ЕНЕРГИИ, ТРАВАРИ, МАГИОНЧАРИ, ИЛУЗИОНИСТИ, ХИПНОТИЗЕРИ, ИСЦЕЛИТЕЛИ, ТЕЛОПАТИ, ЈАСНО ВИДЦИ.

**ГЛЕДАЧИ** ШТО Е ГЛЕДАЧ. ГЛЕДАЧ Е ОБИЧЕН ЧОВЕК КОЈ ГАВОЛОТ. ОДНОСНО ДЕМОНОТ РАБОТИ СО НЕГО. ДЕМОНОТ СТОИ ПОЗАДИ ГЛЕДАЧОТ ТОЈ Е НЕВИДЛИВ И ЧОВЕК КОГА ОДИ КАЈ ГЛЕДАЧ ДЕМОНОТ ОД ТВОЈАТА ДУША ЧИТА И СЕ МУ ПРЕНЕСУВА НА ГЛЕДАЧОТ. И ТОЈ ТИ КАЖУВА ШТО КЕТИ СЕ СЛУЧИ ИЛИ СЛУЧИЛО ИНАКУ ТОЈ ГЛЕДАЧ НЕМА МОК МУ ПОМАГА ДЕМОНОТ (ГАВОЛОСКИ) БОГ ЗАБРАНУВА ОДЕЊЕ КАЈ ГЛЕДАЧИ: ВО ДЕНЕШНО ВРЕМЕ МНОГУ ЛАЖАТ ЗА ПАРИ (БИЗНИС)

**БАЈАЧИ** ШТО Е БАЈАЧ. БАЈАЧ Е ОБИЧЕН ЧОВЕК БЕЗ МОК. БАЕЊЕ ЗНАЧИ ЗБОРУВАЊЕ НА ОДРЕДЕНИ ЗБОРОВИ. СЕКОЈ МОЖЕ ДА БИДЕ БАЈАЧ. БАЈАЧИ НАЈЧЕСТО СТАНУВАТ КОГА БАБА ИЛИ ДЕДО ИМ КАЖАТ НЕКОЈА БАЈКА.

**ТАРОТ КАРТИ** ШТО Е ЧОВЕК ШТО СЕ БАВИ СО ТАРОТ КАРТИ. ОБИЧЕН ЧОВЕК БЕЗ МОК ШТО ГО НАУЧИЛ ЗНАЧЕЊЕТО НА КАРТИ И РАБОТИ СО НИВ ОВОЈ ЗНАЕТ Е ГАВОЛОСКИ. ЗНАЕТ.

**БИОЕНЕРГИЈА** ШТО Е БИОЕНЕРГЕТИЧАР ОБИЧЕН ЧОВЕК БЕЗ МОК. СЕКОЈ ЧОВЕК ПОСЕДУВА БИО ЕНЕРГИЈА ТОА Е ВАКА. КОГА ЈАДЕШ ХРАНАТА ВО ОРГАНИЗМОТ СЕ ПРЕТВОРА ВО БИОЛОШКА ЕНЕРГИЈА ЗА ДА ОРГАНИЗМОТ СИ РАБОТИ НОРМАЛНО И ЧОВЕКОТ ДА ГИ ОБАВУВА СИТЕ НЕГОВИ ПОТРЕБИ. БИОЕНЕРГЕТИЧАР МОЖЕ ДА БИДЕ СЕКОЈ КАКО ЕВЕ ВАКА. СО МОЗОКОТ СЕ КОНЦЕТРИРА И СЕТА ТОПЛИНСКА ЕНЕРГИЈА ОД ТЕЛОТО КЕ ЈА ПРЕНЕСЕ НА РАЧЕТЕ ЕТЕ ТОА Е БИОЕНЕРГИЈА. НЕ ОДЕТЕ НА РАЗНИ БИОЕНЕРГЕТИЧАРИ ОТИ СО БИОЕНЕРГИЈА МОЖЕ ДА ИМАТЕ ДОБРО НО ПОВЕКЕ ЛОШО ПОСЛЕДИЦИ ШТО НИКОЈ НЕМОЖЕ ДА БЕ ИЗЛЕКУВА БАРАЈТЕ ПРОФИСОНАЛЕН БИОЕНЕРГЕТИЧАР.

**КОСМИЧКА ЕНЕРГИЈА** ЧОВЕК КОЈ СЕ ЗАНИМАВА СО КОСМИЧКА ЕНЕРГИЈА Е ОБИЧЕН ЧОВЕК СО МИНИМАЛНА ТЕЛЕПАТСКА МОК. СО ОВАА РАБОТА МОЖЕ ДА СЕ БАВИ СЕКОЈ. ИЗЛЕЗЕ ВО ПРИРОДА ПОТОА ЈА ПРЕНЕСЕ НА ЛУГЕТО ОД ОВАА ЕНЕРГИЈА НЕМА ГОЛЕМ ЕФЕКТ ТИЕ ЛУГЕ ШТО СЕ БАВАТ СО ОВАА РАБОТА ЗАПАГАТ ВО ПСИХИЧКА КРИЗА И МЕНТАЛНО ОСТАНУВАТ НЕСПОСОБНИ

**ТРАВАРИ** Е ОБИЧЕН ЧОВЕК БЕЗ МОК. ТРАВАР МОЖЕ ДА БИДЕ СЕКОЈ. ИМА ШКОЛОВАНЦИ И НЕОБРАЗОВАНИ: ШКОЛОВАНИТЕ ТРАВАРИ УЧАТ ЗА БИЛКИТЕ А НЕОБРАЗОВАНИТЕ НАШЛЕ НА НЕКОИ РЕЦЕПТИ НА БАБА ИЛИ ДЕДО И БИДНАЈЛЕ ТРАВАРИ. ТРЕВКИТЕ СЕ ОПАСНА РАБОТА АКО НЕ ГИ ПОЗНАВАШ МОЖЕ ДА НАПРАВИ ЧОВЕК БЕЛА ШТО НИВОТ БИ ГО ЧИНЕЛО (СМРТ) НЕ СЕ ПРЕПОРАЧУВА ДА СЕ ОДИ НА СЕКОЈ ТРАВАР САМО КАЈ ДОКАЖАЊЕ ДА НЕ ПЛАТИТЕ СО ТЛАВА.

**МАГИОНИЧАРИ** Е ЧОВЕК СО ГАВОЛОСКА МОК. МАГИОНИЧАР НЕМОЖЕ ДА БИДЕ СЕКОЈ. СЕ УЧИ ШКОЛА ЗА МАГИЈА В.Р. МАКЕДОНИЈА НЕМА ШКОЛА. ТИЕ ЛУГЕ ШТО СЕ БАВАТ СО ТОА СЕ ПРОФИСОНАЛЦИ. ТИЕ НЕ ПРАВАТ ТРИКОВИ КАКО ЛУГЕТО ШТО ЗБОРАТ. НЕГО СЕ БАВАТ СО КЛАСИЧНА МАГИЈА НА ГАВОЛОТ.

**ИЛУЗИОНИСТИ** ИЛУЗИЈА Е МИСЛА СТВОРЕНА ВО МОЗОК. СЛИКА КОЈА ВО СТВАРНОСТ СЕ ОСТВАРУВА ЗА ДА БИДЕШ ИЛУЗИОНИСТА Е МНОГУ ТЕШКО. РЕТКИ СЕ ТАКВИ ЛУГЕ ТИЕ СЕ МАГИОНИЧАРИ. МАЈСТОРИ НА СИЛНАТА ГАВОЛОСКА МАГИЈА ДИРЕКТНО СО РАБОТУВА СО ДЕМОН.

**ХИПНОТИЗЕРИ** Е ЗАСПИВАЊЕ НА ЧОВЕК ВО СВЕСНА СОСТОЈБА. ХИПНОТИЗЕР МОЖЕ ДА БИДЕ СЕКОЈ СЕ УЧИ ШКОЛА ЗА ХИПНОЗА. ПРОФИСОНАЛЕН ХИПНОТИЗЕР МОЖЕ ДА БИДЕ ДОЗВОЛУВАЈТЕ ДА БЕ ХИПНОТИЗИРАТ ОТИ ОСТАНУВАТ ПОСЛЕДИЦИ. МОЖЕ ДА ДОЈДЕ ДО ПОРЕМЕТУВАЊЕ НА РАЗУМОТ НА ЧОВЕКОТ.

**ИСЦЕЛИТЕЛИ** САМИОТ ЗБОР ИСЦЕЛУВАЊЕ ЗНАЧИ ОЗДРАВУВАЊЕ. ЧОВЕК КОЈ СЕ БАВИ СО ИСЦЕЛУВАЊЕ ТОЈ ЧОВЕК ПОСЕДУВА ВОЛШЕБНА МОК. ТАКВИ ЛУГЕ СЕ МНОГУ РЕТКИ И СЕ РАГАТ ВО 1000 ГОДИНИ ПА 2000 ГОД. ПО ЕДЕН. НАЈПОЗНАТИТЕ ИСЦЕЛУВАЊА ШТО ГИ ПАМЕТИ ЧОВЕШТВОТО ШТО СО СВЕТИОТ ДУХ ГИ НАПРАВИЛ Е ИСУС ХРИСТОС. ЗА ДА БИДЕ ЧОВЕК ИСЦЕЛИТЕЛ. ИЛИ ИСЦЕЛИТЕЛСКА МОК Е НЕВОЗМОЖНО. САМО АКО БОГ ГО НАДАРИ ТАКОВ ЧОВЕК ТРЕБА ДА БИДЕ МНОГУ ЧИСТ И ПОБОЖЕН. САМУ ПО БОЖЈА ВОЉА. ВО СВЕТОТ САМО ЕДЕН ПОСТОИ. ИВАН ИСЦЕЛИТЕЛ.

**ТЕЛОПАТИ**. ТЕЛОПАТИЈА Е МОК НА САМИОТ МОЗОК. КОЈ ЧОВЕК МОЖЕ СО ГОЛЕМА КОНЦЕТРАЦИЈА ДА ГО ДОВЕДЕ ДА РАБОТИ НА 50 ХЕРЦИ БРАНОВА ДОЛЖИНА И ДА КОМУНИЦИРА СО МИСЛИТЕ СО ДРУГ ЧОВЕК. ТЕЛОПАТ НЕМОЖЕ ДА БИДЕ СЕКОЈ САМУ ОДРЕДЕНИ ЛИЧНОСТИ ШТО ПОСЕДУВАТ НАД ПРОСЕЧНА И ИНТЕЛЕГЕНЦИЈА.

**ЈАСНОВИДЦИ** Е ЧОВЕК СО СОПСТВЕНА МОК. МОК НА ПОТСВЕСТА И РАМНОТЕЖАТА НА ДУХОТ И РАЗУМОТ. ЈАСНОВИДЕЦ САМИОТ ЗБОР Е ДА ВИДИШ НЕШТО А ДА НЕ Е ВО ДОМЕТ НА ТВОИТЕ ОЧИ НА ПРИМЕР ОДАЛЕЧЕНО 1000 КМ А ДА СИ НАПРАВИШ ЈАСНА СЛИКА ПРЕД ТЕБЕ КАКО ДА СИ ТАМУ. КАКО ДА ТЛЕДАШ НА ТЕЛЕВИЗОР. ЧОВЕК СО ОВАА РАБОТА НЕМОЖЕ ДА СЕ БАВИ СЕКОЈ ОТИ ТАКВИТЕ ЛУГЕ СЕ МНОГУ РЕТКИ СЕ РАГААТ ВО 200 ГОД. ПО ЕДЕН ИЛИ ДВАИЦА ВО СВЕТ.

А СЕГА ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ КЕ ВИ ОБЈАСНАМ КАКО ТИ ЛЕЧАМ СИТЕ БОЛОСТИ ШТО ОФИЦИЈАЛНАТА МЕДИЦИНА И НАУКА НЕМАТ ЛЕК ЗА НИВ, И КАКО ДОАГАТ БОЛЕСТИТЕ ДО ЧОВЕКОТ И КЕ ВИ ОБЈАСНАМ КАКО ИМ ПОМАГАМ НА ЛУГЕТО ШТО НЕМАТ РЕШЕНИЈА И СЕ ВО БЕЗИЗЛЕЗНА СОСТОЈБА.

НАПОЗНАТИОТ СВЕТСКИ ИСЦЕЛИТЕЛ, СВЕТСКО ЧУДО ВО МОКТА  
УСПЕШНО ЛЕКУВА:

ОД ГЛАВО БОЛКИ, МИГРЕНА, НЕРВОЗА, ВИД, СЛУХ, СИНУСИ, КРАЈНИЦИ, АСТМА, СРЦЕ ПРИТИСОК, ШЛОК ГОВОР, ГАСТРИТИС, ЧИР, ХЕМОРОИДИ, ПРОСТАТА, СТЕРЕЛИТЕТ, ЦИСТА, СПАНДЕЛОЗА, ИШЧАС РЕУМА, ШИЛЦИ, КАМЕЊА ВО ШОЛЧКА, КАМЕН ВО БУБРЕЗИ, ТУМОР, РАК, ЛЕОХМИЈА, КУЧЕШКА ТЕНИЈА, ДЕТСКИ ГЛИСТИ, ЖИВА РАНА, КОЖНИ БОЛЕСТИ, ЕПИЛЕПСИЈА, ШЕКЕР, ПУШЕЊЕ АЛКОХОЛ, ХПАТИТ (А, В и С) ПАРАЛИЗА: РАСТУРЊЕ МАГИИ... БАЕЊЕ: СТРАВ, УРОЦИ, НОКНО МОКРЊЕ, НОУПЦИЈА, ЗА СРЕЉА ВО БРАК, ВО РАБОТА, ВО УЧЕЊЕ.  
ИВАН: КУМАНОВО ул. ТОЦЕ ДЕЈЧЕВ бр. 7 КАЈ УРЕТ. ТЕЛ: 070-693-725  
ЛЕЧЕЊЕТО Е БЕСПЛАТНО: 20 год. РАБОТА. ЛЕК Е ПЕТ ПАРЕ АКО ГА ЗНАЕШ

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ОД ОВАА МОЈА РЕКЛАМА КОГА СЕКОЈ ОБИЧЕН ЧОВЕК БИ ЈА ПРОЧИТАЛ НА ПРВ ПОГЛЕД БИ СИ ПОМИСЛИЛ ОВАА Е НЕВЕРОЈАТНО ДА СЕТО ТОА КУП БОЛЕСТИ ЛЕЧИ ЕДЕН ЧОВЕК. НО СЕГА КОГА КЕ ВИ ОБЈАСНАМ КАКО СЕТО ТОА ГО ЛЕЧАМ КЕ СИ РЕЧЕТЕ ТОА БИЛО МНОГУ ЛЕСНО И ПРАКТИЧНО И ПОУЧНО ЗА СЕКОЈ ЧОВЕК ПА СЛЕДЕТЕ МЕ СО ВНИМАНИЕ ЗА ДА ВИ БИДЕ ЈАСНО И ПОУЧНО ОТИ СЕКОЈ ЗДРАВ ЧОВЕК АКО НЕ СЕ ЗАШТИТИУВА МОЖЕ ЛЕСНО ДА СЕ РАЗБОЛИ И БОГ ВЕЛИ „ЧУВАЈ СЕ ТИ ПА И ЈАС ДА ТЕ ЧУВАМ

**ГЛАВО БОЛКА.** ЗНАЧИ ВЕ БОЛИ ГЛАВАТА. ГЛАВО БОЛКА МОЖЕ ДА НАСТАНЕ ОД ПРЕМО РЕНОСТ ЧИТАЊЕ ИЛИ УЧЕЊЕ, ВОЗЕЊЕ ОД НЕСПИЕЊЕ, ОД НЕРВОЗА (КАРАЊЕ, ВИКАЊЕ) ОД МОКРА КОСА ИЗЛЕГУВАЊЕ НАДВОР, ФАРБАЊЕ КОСА, КОРИСТЕЊЕ НА РАЗНИ ЛАКОВИ, ГЕЛОВИ ЗА КОСА. КАКО МЕДИЦИНАТА ЛЕКУВА ОДИШ НА ЛЕКАР И ТОЈ НОРМАЛНО ТИ ДАВА ЛЕКОВИ. КАФЕТИН АСПИРИН И ДР. НО ЛЕКОВИТЕ КОЛКУ СЕ ДОБРИ И ТОЛКУ СЕ ЛОШИ СИТЕ АПЧИЈА ЗА ГЛАВА ИМАТ МИНИМАЛНА СИНТЕТИЧКА ДРОГА. ОСТАВАТ ПОСЛЕДИЦИ ЗАВИСНОСТ ОД НИВ ОШТЕТУВАЊЕ НА МОЗОЧНИТЕ КЛЕТКИ И НЕ ТИ ГО РЕШАТ ПРОБЛЕМОТ.

**КАКО ИВАН ЛЕКУВА:** КОГА ДОЈДЕ ЧОВЕК КАЈ МЕНЕ И СИ КАЖЕ ДЕКА ГЛАВА ГО БОЛИ ЈАС МУ ПРЕПОРАЧАМ ДА НЕ ПИЕ АПЧИЈА И ПОЧНАМ СО ТЕРАПИЈА. БОЖИОТ ДУХ МУ ГО СТАБИЛИЗИРА НЕРВНИОТ СИСТЕМ. МУ ГИ СТАБИЛИЗИРА КЛЕТКИТЕ. МУ ЈА НОРМАЛИЗИРА НУЛЕЗДА, ХИЛОФИЗА И ТОЈ ЧОВЕК ПО 3 ТРЕТМАНИ СИ ОЗДРАВИ. ГО ОБНОВИ, ПОДМЛАДИ МОЗОКОТ

**МИГРЕНА** Е КОГА ЧОВЕК ГО БОЛИ ГЛАВА ЧЕСТО ДА КАЖЕМЕ ГО ДРЖИ ТРИ ДЕНА ПА ГО ПУСТИ ПА ГО ФАТИ И ТОЈ ЧОВЕК ИМА СИМПТОМИ НА ПОВРАКАЊЕ, ВРТОГЛАВИЦА, МИГРЕНА Е ОШТЕТУВАЊЕ НА КЛЕТКИТЕ ВО КОРА НА МОЗОК КОЈА ИМА 6500 КЛЕТКИ. И ЛУГЕТО ЈА КОСАТ ОВАА БОЛЕСТ СО ГОДИНИ ДА ДОГА. ОД ПРЕЈАКА НЕРВОЗА, НАСТИНУВАЊЕ НА ГЛАВА РЕУМА, ШАТИРАЊЕ НА КОСА СО 30% ХИДРОГЕН ВЛАКНОТО ОД КОСА Е КАКО ЦЕВЧЕ И ХИДРОГЕНОТ ВЛЕГУВА ИТИ ОШТЕТУВА КЛЕТКИТЕ: НЕ СЕ ОТКРИВА НА СНИМАЊЕ МОЗОК.

**МЕДИЦИНА:** ЛЕКАРИТЕ СЕ НЕМОЖНИ ДА ГО РЕШАТ ОВОЈ ПРОБЛЕМ СО МИГРЕНАТА, ИМ ДАВАТ АПЧИЈА КОИ ГО ДРОГИРАТ НЕРВНИОТ СИСТЕМ И ЧОВЕК НЕ ОСЕКА БОЛКА МОМЕНТАЛНО НО ПРОЈДЕ ДЕЈСТВО НА ЛЕКОТ И ПАК ИСТО СО ЛЕКАРСТВОТА СЕ ПРАВИ УШТЕ ПОГОЛЕМИ ПРОБЛЕМ СЕ ОШТЕТУВАТ И ДРУГИТЕ КЛЕТКИ:

**ИВАН:** МИГРЕНА Е РУТИНСКА РАБОТА ЗА МЕНЕ: БОЖИОТ ДУХ НА ПАЦИЕНТОТ МУ ГИ ОБНОВУВА КЛЕТКИТЕ И ТОЈ ПОТПОЛНО ОЗДРАВИ. КАЈ ОВАА БОЛЕСТ ИМА ГОЛЕМ УСПЕХ.

**ПАРАКСИНОВ СИДРОМ** Е ОШТЕТУВАЊЕ НА КЛЕТКИТЕ ВО МОЗОК, И ДО НИВНО ИЗУМИРЊЕ. ДОГА НА ЛУГЕ КОИ СЕ ВИСОКО ОБРАЗОВАНИ, ОБАВУВАТ ГОЛЕМИ ФУНКЦИИ, СТРЕСНИ СITUАЦИИ, МОЗОЧЕН ПОТРЕС И ОД ХОРМОНСКО ПОРЕМЕТУВАЊЕ. СИМПТОМИ НА ОВАА БОЛЕСТ СЕ МАНИФИСТИРА СО ТРЕСЕЊЕ НА ЦЕЛОТО ТЕЛО И ГУБЕЊЕ НА РАВНОТЕЊА.

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ. ИМАТ ЛЕКОВИ ЗА ОДРЖУВАЊЕ НА КЛЕТКИТЕ.

**ИВАН:** БОЖИОТ ДУХ НА ПАЦИЕНТОТ МУ ГИ ОБНОВУВА КЛЕТКИТЕ ИТИ РЕНГЕНЕРИРА. ПО МОЈАТА ТЕРАПИЈА НА ОДРЕДЕНО ВРЕМЕ НА ПАЦИЕНТОТ МУ СЕ ОБНОВУВА МОЗОКОТ И ТОЈ СТАНУВА ПОТПОЛНО ИЗЛЕЧЕН.

**МУЛТИ ПЛЕКС СКЛЕРОЗА:** Е МОДЕРНА БОЛЕСТ ОШТЕТУВАЊЕ НА НЕРВНИТЕ ЗАВРШЕТОЦИ ВО КЛЕТКИТЕ НА МОЗОКОТ, ВО ДЕСНАТА И ЛЕВАТА ХЕМИСФЕРА СО ЦЕНТРАЛНИОТ НЕРВЕН СИСТЕМ. ОВАА БОЛЕСТ ДОАГА ОД ПРЕЈАК СТРЕС И ОД ЈАК ПРИТИСОК КАЈ ЛУГЕ СО СЛАБИ НЕРВНИ ЗАВРШЕТОЦИ ДОАГА ДО ПУКАЊЕ НА НАЈСИТНИТЕ КАПИЛАРИ И ПРЕКИН. СИМПТОМИ НА ОВАА БОЛЕСТ СЕ СЛАБИ ФУНКЦИИ НА ТЕЛОТО ГУБЕЊЕ НА РАВНОТЕЊА НЕМОЖНОСТ САМИ ДА СЕ ДВИЖИТЕ.

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ОВА БОЛЕСТ. ЛЕКАРИТЕ ЕКСПЕРИМЕНТИРАТ СО ЛЕКОВИ БВЗ УСПЕХ.

**ИВАН:** БОЖИОТ ДУХ ГИ ОБНОВИ КАПИЛАРИТЕ И ПАЦИЕНТОТ СИ ОЗДРАВИ ПО ТЕРАПИЈАТА ЗА 2 МЕСЕЦИ ТОЈ БИДЕ ПОТПОЛНО ЗДРАВ.

- **НЕРВОЗА** Е КОГА ЧОВЕК СЕ НЕРВИРА КАКО НАСТАНУВА НЕРВОЗА. МИСЛАТА РЕАГИРА НА НА НЕРВНИОТ СИСТЕМ. ВО НЕРВНИОТ СИСТЕМ ИМА НЕВРОТОНИ ТИЕ СЕ КЛЕТКИ КОГА ЧОВЕК Е СТАБИЛЕН ТИЕ ПОЛЕКА РЕАГИРАТ КОГА Е НЕРВОЗЕН ТИЕ ТОЛКУ ЈАКО РЕАГИРАТ КОИ СЕ СИПТО НА ПОВЕКЕ ДНЕВНА НЕРВОЗА: ГЛАВО БОЛКА, СТЕГАЊЕ НА ГЛАВАТА, ЗУЕЊЕ НА УШИ, ВИСОК ПРИТИСОК, СУВЕЊЕ НА ПЛУНКА ВО УСТА, БОЛ ВО ВРАТ И КИЧМА, ТЕЖИНА ВО ГРАДИТЕ И ГРЛОТО, МАЧНИНА ВО СТОМАКОТ, ГУБЕЊЕ НА РАМНОТЕЖА, ПОТЕЊЕ НА РАЦЕ И НОЗЕ, ШТИПКАЊЕ И ЧЕШАЊЕ ПО КОЖАТА, НЕМАЊЕ АПЕТИТ, НАМАЛЕНА СЕКСУАЛНА МОК И ДР. ОВАА ВО ЦЕНТРАЛНИОТ НЕРВЕН СИСТЕМ ДОАГА ДО НЕРВНО ВЕГЕТАТИВЕН ПОРЕМЕКАЈ.

**МЕДИЦИНА** ИМ ДАВА ЛЕКОВИ КОИ СОДРЖАТ ВИСОКИ КОНЦЕНТРАЦИИ НА СИНТЕТИЧКИ ДРОГИ ПО ШТО ПАЦИЕНТИТЕ БИДНУВАТ ЗАВИСНИ ОД ТИЕ ЛЕКОВИ СЕ ОШТЕТУВА МОЗОКОТ, ШЕ ЛУДНИКОТ, ЈЕТРАТА, БУБРЕЗИТЕ. И ДОАГА ДО ВЛОШУВАЊЕ НА МОЗОКОТ И ЗАВРШУВАТ И ДО ЛУДНИЦА И САМО УБИСТВО.

**ИВАН** КОГА ДОГА ПАЦИЕНТ ПРЕСТАНУВА СО ЛЕКОВИ ЈАС СО МОЈАТА ТЕРАПИЈА МУ ГИ СМИРУВАМ НЕВРОТОНИТЕ И ТОЈ ПОТПОЛНО СИ ОЗДРАВИ.

- **ШИЗОФРЕНИЈА** Е МОДЕРНА БОЛЕСТ ДОАГА ДО РАСЦЕПУВАЊЕ НА КЛЕТКИТЕ ВО МОЗОК. ВО ПРЕДНИОТ ДЕЛ НАД ОЧИТЕ НА ЛЕВАТА И ДЕСНА ХЕМИСФЕРА. ДОАГА ОВАА БОЛЕСТ ОД ЧОВЕК КОГА СЕ ПОВЛЕЧЕ САМ ВО СЕБЕ ИЛИ ОД ПРЕЈАК СТРАВ. МИСЛАТА ВРШИ ГОЛЕМА ПРЕСИЈА НА КЛЕТКИТЕ ТИЕ НЕМОЖАТ ДА ГО ПОДНЕСАТ ПРИТИСОКОТ И КЛЕТОЧНАТА МЕМБРАНА ПУКА НА СНИМКИТЕ РЕНГЕНСКИ НЕ ПОКАНУВА. ИТОГАШ НАСТАНУВА ХАУС ВО МОЗОКОТ И НЕРВНИОТ СИСТЕМ. И ТОЈ ЧОВЕК СЛУША ГЛАСОВИ ВО ГЛАВА. КАКО ДРУГ ЧОВЕК ДА МУ ЗБОРУВА ИЛИ САМИОТ СИ МИСЛИ ДЕКА ИМА ДУХОВИ ПОКРАЈ НЕГО: ГЛАСОВИТЕ МУГИ ПРАВИ, НЕГОВАТА МИСЛА: КАКО ДЕТЕ ДА ЗБОРУВА. СТАР ЧОВЕК. МАЖ. ЖЕНА ИЛИ КОМШИЈА ОВИЕ ЛУГЕ СЕ ОПАСНИ МОЖАТ ДА УБИЈАТ НЕКОТО ИЛИ ДА СЕ САМО УБИЈАТ.

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ ГИ ЛЕКУВАТ ДОЛГИ ГОДИНИ ПО ШТО ПАЦИЕНТОТ ИЗВРШИ САМОУБИСТВО. ДУРИ ВО АМЕРИКА НЕМАТ ЛЕК ЗА ШИЗОФРЕНИЈА.

**ИВАН** КОГА ДОГА ПАЦИЕНТ СЕ ОТКАНУВА ОД АПЧИЈА И ДУХОТ БОЖИ МУ ГИ ОБНОВУВА. КЛЕТКИТЕ И ТОЈ ПАЦИЕНТ ПОТПОЛНО СИ ОЗДРАВИ ОД ТРИ ТЕРАПИИ.

- **ВИД** СИТЕ ЗНАЕТЕ ДЕКА ЧОВЕК ИМА ДВЕ ОЧИ. НО НЕКОИ ЛУГЕ ГЛЕДАТ СОВРШЕНО НО НЕКОИ НЕ ЗОШТО Е ТОА ТАКА ИШТЕ КОГА СЕ РОДИ ДЕТЕ (БЕБЕ) МАЈКАТА ТРЕБА ДА ГО ДОИ ДО 2 ГОДИНИ (ДА ЦИЦА МАЈЧИНО МЛЕКО) И КОГА ДЕТЕТО КЕ ПОРАСНЕ ДА ИМА ЗДРАВ ВИД. НА ПРИМЕР ИМА 100 ВИДА БОЛЕСТИ НА ОЧИТЕ НИЕ КЕ ГИ ЗЕМЕМЕ КРАТКОВИДОСТА И ДАЛЕКОВИДОСТА: КРАТКОВИДОСТ Е ЧОВЕК ОД БЛИСКУ НЕ ГЛЕДА ИЛИ ДОКТОРСКИ ПЛУС ДИОПТЕР. ДАЛЕКОВИДОСТ Е ЧОВЕК НЕ ГЛЕДА ДАЛЕКУ ИЛИ ДОКТОРСКИ МИНУС: ВО ОКОТО ИМА ДВЕ ЛЕКИ ЗЕНИЦИ И СНОП НА НЕРВНИИ СИСТЕМ КОЈ ЈА ПРЕНЕСУВА СЛИКАТА ВО МОЗОКОТ КОГА ЕДНАТА ЗЕНИЦА (ЛЕКА КЕ СЕ ОШТЕТИ) ИЛИ ДРУГАТА ИЛИ НЕРВНИОТ СИСТЕМ ДОАГА НАМАЛУВАЊЕ НА ВИДОТ ИЛИ ДО ОШТЕТУВАЊЕ НА НЕРВИТЕ ЗА ФИКСИРАЊЕ НА ПОГЛЕДОТ, И НЕ РАБОТАТ ЗЕНИЦИТЕ И ЧОВЕК НЕ ГЛЕДА ДАЛЕКУ ИЛИ БЛИСКУ. ОД ШТО ДОАГА ДО ОШТЕТУВАЊЕ НА ВИДОТ НАПРВИН: ЛУГЕТО ГЛЕДАТ ТЕЛЕВИЗИЈА ОД БЛИСКУ ИЛИ КОМПЈУТЕР А ЕКРАНОТ ЗРАЧИ И ГИ ОШТЕТУВА КЛЕТКИТЕ ВО ЗЕНИЦИТЕ. ТРЕБА ЧОВЕК ЗЕМЕТРИ ДА Е ПОДАЛЕКУ ОД ТЕЛЕВИЗОРОТ И ЖОКНО ВРЕМЕ ТРЕБА ДА Е ЗАПАЛЕНА СИГАЛИЦА КОГА СЕ ГЛЕДА ТВОЈО ЗРАЧЕЊЕТО Е ПОМАЈЛО: ИСТО ВО ЈАДЕЊЕ КОЈ ЗАДЕ МНОГУ СОЛЕНО СОЛТА СМЕТА НА ВИДОТ И ГО ОШТЕТУВА ТИЕ СЕ ГЛАВНИТЕ ПРИЧИНИТЕЛИ ИМА И ДРУГИ:

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОЧИТЕ. ДАВАТ ПОМОШНИ ПОМАГАЛА. НАОЧАРИ ИЛИ ЛЕКИ. СО НОСЕЊЕ НА НАОЧАРИ СЕ ЗГОЛЕМУВА ДИОПТЕРОТ И ЧОВЕКОТ КАКО ГОДИНИ ПРОАГАТ ОКРАВЕ (ОДНЕВИДИ)

**ИВАН** МНОГУ УСПЕШНО ГО ПРАВАМ ОВАА КОГА ПАЦИЕНТОТ ДОАГА МУ КАЖУВАМ ДА НЕ ГИ НОСИ НАОЧАРИТЕ. ДУХОТ БОЖИ МУ ГИ ОБНОВИ ЗЕНИЦИТЕ ИЛИ НЕРВНИОТ СИСТЕМ ЗАВИСИ ШТО Е ОШТЕТЕНО ИТШЕ ЛУГЕ ПО ТРИ ТЕРАПИИ СИ ОЗДРАВУВАТ ПОТПОЛНО ШТО САМИТЕ СЕ УБЕРАТ КОГА КЕ ОДАТ НА ЛЕКАР НА КОМПЈУТЕР ДА СЕ ПРОВЕРАТ И ЛЕКАРОТ СЕ ЧУДИ КАКО Е МОГУКЕ ОД -19 ДИОПТЕР ДА ИМА 0 ДА ГЛЕДА СУПЕР И НЕ НОСАТ ПОВЕКЕ НАОЧАРИ.

- **СТРБИЗАМ** Е ИСКРИВУВАЊЕ НА ОЧИТЕ НЕ СТОЈАТ ЕДНАКВО ИМА НА ВНАТРЕШНО ИСКРИВУВАЊЕ И НА НАДВОРЕШНО ИЛИ ЕДНОТО ОКО ГЛЕДА НАГОРЕ А ДРУГОТО ОКО НАДОЛУ. ОВАА БОЛЕСТ ДОАГА ДО ИЗГОРУВАЊЕ НА НЕРВИТЕ ШТО ОДАТ ОД МОЗОКОТ ДО ОЧИТЕ И ГУБЕЊЕ НА ПРАВЕЦОТ И И ВО ГЛАВАТА НАД 40С ТЕМПЕРАТУРА ШТО ДОАГА ДО ПАРАЛИЗА НА ОЧНИТЕ НЕРВИ И ДО ИСКРИВУВАЊЕ НА ОЧИТЕ СЕ ВИКА СТРБИЗАМ.

**МЕДИЦИНА** Е НЕМОЖНА ДАСЕ СПРАВИ СО СТРБИЗМОТ ИМ ДАВА НАОЧАРИ И ПАЦИЕНТИТЕ ПРАВАТ ВЕШБИ А РЕЗУЛТАТИТЕ ОД СЕТО ОВАА СЕ МИНИМАЛНИ.

**ИВАН** КОГА ДОАГА ПАЦИЕНТОТ КАЈ МЕНЕ АКО НОСИ НАОЧАРИ ГИ СИМНУВА: БОЖИОТ ДУХ МУ ГИ ОБНОВУВА НЕРВИТЕ ОЧНИ И МУ ГИ ИСПРАВИ ОЧИТЕ И ТОЈ ПАЦИЕНТ Е СОСЕМА ЗДРАВ

- **КАТАРАКТА** Е ПЕРДЕ НА ОЧИТЕ ЧОВЕК ГЛЕДА МАТНО ИЛИ НЕГЛЕДА НИШТО: ОВАА БОЛЕСТ СЕ ПОЈАВУВА ВО ЗЕНИЦИТЕ НА ОЧИТЕ (ЛЕКИТЕ) КЛЕТКИТЕ НА ЗЕНИЦИТЕ СЕ ДЕФОРМИРАТ И СОЗДАВАТ ДРУГИ КЛЕТКИ И СЕ ПРАВИ КАКО МРЕЖА НА НАДВОРЕШНИОТ ЗИД НА ОКОТО

ОКОТО АКО ДОЈДЕ ДО ИЗУМИРАЊЕ НА КЛЕТКИТЕ ВО ВНАТРЕШНАТА ЛЕКА ДОАГА ДО ГУБЕЊЕ НА ВИДОТ ИЛИ ЗЕНИЦАТА ОВАА БОЛЕСТ ДОАГА ОД ВИСОК КРВЕЊ ПРИТИСОК ИЛИ ШЕКЕР ВО КРВТА КОИ НЕРВНИТЕ ЗАВРШЕТОЦИ ЗА ВО ОКОТО СЕ ЧЕПАТ И КРВТА НЕ ДОВОЛНО ФУНКЦИОНИРА И НЕ ГИ ХРАНИ КЛЕТКИТЕ

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ ГИ ОПЕРИРАТ ПАЦИЕНТИТЕ НО ПОСЛЕ ОПЕРАЦИЈИТЕ ПО НЕКОЕ ВРЕМЕ НАСТАНУВА НАГЛО ГУБЕЊЕ НА ВИДОТ И НЕГЛЕДАЊЕ: И ЛАСЕРСКИ ГИ ОСТРАНУВАТ МРЕЖАТА НО ВО 90% СЛУЧАЕВИ СЕ ПОКАЖАЛО НЕУСПЕШНО.

**ИВАН** КОГА ДОАГА КАМЕНЕ ПАЦИЕНТ БОЖИОТ ДУХ МУ ГИ ОБНОВУВА НЕРВИТЕ ЈА СТАБИЛИЗИРА КЛЕТКИТЕ ГО ДЕШИФРИРА ДНК АКО Е ОШТЕТЕНИ КЛЕТКИТЕ СОСЕМА ГИ РЕНЕРИРА И ПО 3 ТРЕТМАНИ ПАЦИЕНТОТ Е СОСЕМА ЗДРАВ.

**СИСУС** ЧОВЕЧКАТА ГЛАВА НАД ВЕГИТЕ (ЦЕЛТО) ПОД НОСОТ И НА ГОРНИТЕ ЗАБИ ВНАТРЕ ВО ЧЕРЕПОТ ИМА ПРАЗНИНИ ВО КОСКИТЕ / ВОЗДУШНИ ЧЕБОВИ, ТИЕ СЕ НАПОЛНАТ СО ГНОЈ И ЧОВЕК ГО БОЛИ ГЛАВА МУ СОЛЗАТ ОЧИТЕ ИМА КИВАЦИЈА МУ Е ТЕШКА ГЛАВАТА. ДО СИСУС ДОАГА КОГА ЧОВЕК СЕ БАЊА ПОРИТЕ (АУПЧИЈАТА) НА КОЖАТА СЕ ОТВОРАТ 5 САТА. ПО БАЊАЊЕТО И ЧОВЕК ГО ФАТИ ПРОМАЈА: СОВЕТ КОГА СЕ БАЊАТЕ ОСТАНЕТЕ ВО ТОПЛА ПРОСТОРИЈА НАЈМАЛКУ 6 ЧАСА ЗА ДА НЕ ФАТИТЕ СИСУС:

**МЕДИЦИНА** ДАВАТ АПЧИЈА АНТИБИОТИЦИ И НЕКЦИИ ДА ГО ИЗГОРАТ ГНОЈОТ АКО НЕ ПОМОГНЕ СО ЛЕКОВИ ДОКТОРИТЕ ПРАВАТ ОПЕРАЦИЈА ИЛИ БУШЕЊЕ НА КОСКАТА ЗА ДА ИЗЛЕЗЕ ГНОЈОТ

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ МУ ГО ИЗГОРИ ГНОЈОТ ИСЧИСТИ МУ ЈА ОБНОВИ СЛУЗНИЦАТА И ПОЈАЧА ИМУНИТЕТОТ ПО ТРИ ТРЕТМАНИ СИ ОЗДРАВИ ПАЦИЕНТОТ.

**КРАЈНИЦИ** СЕ ЖЛЕЗДИ КОИ СТОЈАТ ПОД ЈАЗИКОТ. ТИЕ ЖЛЕЗДИ СЕ ОСЕТЛИВИ. КОГА ЧОВЕК ЈАДЕ ИЛИ ПИЕ ЛАДНО ДОАГА ДО ЗАПАЛУВАЊЕ И ЗАГНОЈУВАЊЕ. А МОЖЕ И ОД БАКТЕРИСКА А НАПАДНОСТ НА КРАЈНИЦИТЕ ДА СЕ ЗАПАЛАТ И ЗАГНОЈАТ. КРАЈНИЦИТЕ СЕ ИМУНИТЕТНИ ЖЛЕЗДИ ДО 18 ГОДИНИ А ПОТОА СЛУЖАТ КАКО ФИЛТЕР. НЕ СМЕЈАТ ДА СЕ ВАДАТ КРАЈНИЦИТЕ ГО ОСЛАБНУВАТ ОРГАНИЗМОТ.

**МЕДИЦИНА** ГИ ЛЕЧАТ СО АНТИБИОТИЦИ ОКО НЕ ПОМОГНЕ ТЕРАПИЈАТА СО ОПЕРАЦИЈА ГИ ВАДАТ СО ВАДЕЊЕТО НА КРАЈНИЦИТЕ СЕ ПРАВИ ГРЕШКА СЕ НАМАЛУВА ИМУНИТЕТОТ СЕ ДОБИВА АСМА И ОБОЛУВАЊЕ НА СРЦЕТО ОД ДИРЕКТЕН И ЛАДЕН ВОЗДУХ.

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ ГИ СТАБИЛИЗИРА ЈА ВАДИ ТЕМПЕРАТУРАТА ОД НИВ МУ ГО ПОЈАЧУВА ИМУНИТЕТОТ ЈА ГОРИ БАКТЕРИЈАТА И ПО 3 ТРЕТМАНИ ЧОВЕК Е СОСЕМА ЗДРАВ.

**ТЕРОИДНА ЖЛЕЗДА (ГУША)** Е СМЕСТЕНА ОД ДЕСНАТА СТРАНА НА ВРАТОТ И ВРШИ ФУНКЦИЈА ДА ЛАНИ ТЕРОКСИН ВО КРВТА НО ТАА ОБОЛИ: КОИ СЕ СИМПТОМИТЕ ИСПАКНАТИ ОЧИ НАНАДВОР, МАЛАКСАНОСТ, НЕСТАБИЛНО ЈАДЕЊЕ, ПОТЕЊЕ, ГУБЕЊЕ РАМНОТЕЖА. ВИДЛИВО ИСПУПЧЕНОСТ НА ВРАТОТ ОД ДЕСНАТА СТРАНА. АКО НА ВРАТОТ СЕ ИЗРАСТОЦИ ОТЕКОТИНИ СЕ СОЗДАВА МАСНО ТКИВО ДО ОВАА ОБОЛУВАЊЕ ДОАГА ПОВЕКЕ КАЈ ЖЕНИТЕ ЗАТОА ШТО ЖЕНИТЕ ПИЈАТ КОНТРА ЦЕПТИВИ (ДА НЕ ОСТАНУВАТ БРЕМЕНИ) МАШКИ ХОРМОНИ ИЛИ ДО ХОРМОНСКО ПОРЕМЕТУВАЊЕ.

**МЕДИЦИНА** ГИ ЛЕЧАТ СО ТЕРАПИЈА О И ПРАВАТ ОПЕРАЦИИ НА ЖЛЕЗДАТА НО НЕМАТ ГОЛЕМ УСПЕХ ВО ЛЕКУВАЊЕТО ТРАЕ МНОГУ ДОЛГО ИСКАПО

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ НА ПАЦИЕНТОТ МУ ЈА ОБНОВУВА ЖЛЕЗДАТА ЈА СТАБИЛИЗИРА ГО НОРМАЛИЗИРА ТЕРОКСИНОТ ВО КРВТА ГО ТОПИ МАСНОТО ТКИВО И ГО ВРАКА ЧОВЕКОТ ВО НОРМАЛНА СИТУАЦИЈА ОВОЈ ЧОВЕК ПО 3 ТРЕТМАНИ Е СОСЕМА ЗДРАВ.

**АСТМА, БРОНХИТИС И ТБЦ** СЕ БОЛЕСТИ НА БЕЛГИТЕ ДРОБОВИ: БРОНХИТИС Е БОЛЕСТ НА БРОНХИИ ШТО ДОАГА ОД ЗАПАЛУВАЊЕ И ДО ТРАЈНО ОШТЕТУВАЊЕ НА БРОНХИТЕ И ШТАЈМОВИ И ГНОЈ ВО НИВ. СИМПТОМИ ТЕШКО ДИШЕЊЕ КАШЛАЊЕ ГУШЕЊЕ. ДОАГА ОД ЈАКА ПРЕЛАДА И ЗАПАЛУВАЊЕ НА ПЛУКТЕ. АСТМА Е СЛИЧНА НА БРОНХИТИСОТ ДОАГА ДО ОШТЕТУВАЊЕ НА СЛУЗНИЦАТА ВО БРОНХИТЕ И ДО ЈАЧЕЊЕ НА ТЕЧНОСТ И ДО ЗАТВАРАЊЕ НА БРОНХИТЕ И СНЕМУВАЊЕ КИСЛОРОД ВО КРВТА МОЖЕ ДА НАСТАПИ И СМРТ. ОВАА БОЛЕСТ МОЖЕ ДА НАСТАНЕ ОД ПУШЕЊЕ ЦИГАРИ И ОД ЈАКА ПРЕЛАДА. ТУБЕРКОЛОЗА Е БАКТЕРИСКА БОЛЕСТ НА ПОЗИТИВНИ БАКТЕРИИ ШТО ТИЕ БАКТЕРИИ ЈА ЈАДАТ СЛУЗНИЦАТА ВО БРОНХИТЕ И ЧОВЕК ПЛУКА КРВ АКО НЕ СЕ ЛЕЧИ МОЖЕ ДА НАСТАНЕ СМРТ. СИМПТОМИ. БЛЕДА КОЖА, СЛАБЕЊЕ ПОЛУКАЊЕ КРВ, СУВА КАШЛИЦА, ПОСТОЈАНА ТЕМПЕРАТУРА, МАЛАКСАНОСТ: ОВАА БОЛЕСТ ДОАГА ОД ЛОШИ ЖИВОТНИ УСЛОВИ: СЛАБА ХРАНА, ПУШЕЊЕ, ЗАГАДЕН ВОЗДУХ И ДР.

**МЕДИЦИНА** ЗА СИТЕ БЕЛОДОРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА ИМАТ ЛЕКОВИ. ЗА БРОНХИТИС ДАВАТ АПЧИЈА И НЕКЦИИ ПО ДОЛГИ ТЕРАПИИ ГИ ЛЕЧАТ. ЗА АСМА НЕМАТ ЛЕК ДА ВАТ ПУМПИЦИ И ТАКА ПАЦИЕНТОТ ЖИВЕЕ ДО СМРТ ЗА ТБЦ ПО ДОЛГИ ИСКАПИ ТЕРАПИИ. ИМА И БЕСПЛАТНИ ЛЕКОВИ ПО 2 ДО 3 ГОД ГИ ЛЕЧАТ.

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ ГИ ЛЕЧИ БЕС ПРОБЛЕМ СИТЕ БЕЛОДОРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА. БРОНХИТИС ГИ ОБНОВУВА БРОНХИТЕ ГО СУШИ И ЧИОТИ ШТАЈМОТ. АСМА ЈА ОБНОВУВА СЛУЗНИЦАТА И СЕКРЕТОТ ГО СУШИ. ТБЦ ГИ ГОРИ И ЧИСТИ БАКТЕРИТЕ И ПОЈАЧУВА ИМУНИТЕТОТ И ГИ ОБНОВУВА ОШТЕТЕНИТЕ КЛЕТКИ.



**ОПАГАЊЕ НА КОСА** САБОРЕЈА И БИСАБОРЕЈА. ОВАА БОЛЕСТ ДОАГА ОД ЛОЖНАТА ЖЛЕЗДА ТАА ПОЧНЕ ДА ЈАЧИ ПОВЕКЕ ЛОЖ ШТО ТИ ЗАТВАРА ДУПЧИЊАТА И КОРЕНОТ НА (КОСАТА) КОЖАТА И НАСТАНУВА ОПАГАЊЕ НА КОСАТА. И НЕ РАСНЕЊЕ КОВА. А СЕ ПРЕДИЗВИКУВА ОД ХОРМОНСКИ ПОРЕМЕТУВАЊЕ ВО ОРГАНИЗМОТ ОД: ПУШЕЊЕ ЦИГАРИ, ПРЕТЕРАН СЕКС, ФАРБАЊЕ КОСА, НЕДОСТАТОК НА ВИТАМИН Д И Е ОД РАЗНИ (ШАПОНИ) ХЕМИКАЛИИ.

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ. МОДЕРНАТА МЕДИЦИНА ИЛИ ПЛАСТИЧНА ХИРУРГИЈА НАСАДУВАТ ДРУГА КОСА.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГО СТАБИЛИЗИРА ОРГАНИЗМОТ. СТАБИЛИЗИРА ЛОЖНАТА ЖЛЕЗДА. ГИ ЧИСТИ ДУПЧИЊАТА НА КОЖАТА И ЈА ОБНОВУВА КОСАТА РЕНЕРЕГЕИРА КОРЕНОТ ПО Э ТЕРАПИ МУ ПОРСНЕ КОСА НА ЧОВЕК.

**ШУМ НА СРЦЕ (ТАХИДИ)** Е ПРЕРИПУВАЊЕ ИЛИ ЗАСТАНУВАЊЕ НА РИТАМОТ НА СРЦЕВИОТ МУСКУЛ НЕ РАБОТЕНЕ ЕДНАКВО. МОЖЕ ДА БИДЕ ВРОДЕНА МАНА ОД РАГАЊЕ ПРОШИРУВАЊЕ НА СРЦЕВИОТ МУСКУЛ ИЛИ ОД ПУШЕЊЕ, СТРЕС, ЈАДЕЊЕ СОЛЕНО СЕ ЗАТВОРИ АРТЕРИЈА И СРЦЕТО ДАВА НАПОР И ДОАГА ДО ПРОШИРУВАЊЕ ИЛИ ИНФАРКТ.

**МЕДИЦИНА** ГИ ПРАВАТ ОПЕРАЦИИ КАЈ НЕКОИ ПАЦИЕНТИ Е УСПЕШНО НО КАЈ НЕКОИ НЕУСПЕШНО ПА ДОВЕДУВА И ДО СМРТ.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГО СТАБИЛИЗИРА СРЦЕВИОТ РИТАМ, ГО ОБНОВУВА СРЦЕВИОТ МУСКУЛ ГИ ЧИСТИ ВЕНИТЕ И ПАЦИЕНТОТ ПОТПОЛНО ОЗДРАВИ.

**ПРИТИСОК И ШЛОК** ПРИТИСОКОТ НАСТАНУВА ОД ЈАКА НЕРВОЗА ИЛИ ОД ЗАПУШУВАЊЕ ВЕНА АКО ДОЈДЕ ДО ГОЛЕМ ПРИТИСОК НАД 200 НАСТАНУВА ПУКАЊЕ ИЛИ ЗАЧЕПУВАЊЕ НА КАПИЛАРИ ВО МОЗОКОТ И ПРЕКИНУВЊЕ НА НЕРВИТЕ ДО ЕКСТРЕМИТЕТИТЕ УКОЧУВАЊЕ НА РАКА, НОГА, ГОВОР И

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ МУ ДАВАТ ЛЕКОВИ СЕДАТИВИ ЗА СМИРУВАЊЕ НО ТРАЈНО ОСТАНЕ ЧОВЕК ПАРАЛИЗИРАН.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ МУ ГИ СТАБИЛИЗИРА ПРИТИСОКОТ МУ ГИ ОБНОВИ НЕРВИТЕ ЗАВРШЕТОЦИ И ТОЈ ЧОВЕК ПОТПОЛНО СИ ОЗДРАВИ.

**ПРОШИРЕНИ ВЕНИ ВАРИОЦЕЛИ** ОВАА БОЛЕСТ Е ВНАТРЕ ВО ВЕНАТА ИМА ЛОПАТКИ ШТО ГО ГУРАТ КРВА ТИЕ ПОПУШТАТ И СЕ ЗАСИРУВА КРВАТА И НАСТАНУВА ДО ПРОШИРУВАЊЕ НА ВЕНА И ЗАПУШУВАЊЕ. КАКО ДОАГА ДО ТОА ГЛАВЕН ФАКТОР СЕ ЦИГАРИТЕ (ПУШЕЊЕ) ПРЕОПТЕРЕТЕ НОСТ ЈАДЕЊЕ МРЕНА ХРАНА НЕ ДВИЖЕЊЕ. МРЗАТА Е СМРТ ЗА ЧОВЕКОТ.

**МЕДИЦИНА** ИМ ДАВАТ ЛЕКОВИ КРЕМИ НО БИЗ УСПЕХ ПА ПРАВАТ ОПЕРАЦИИ ПА ДОАГА ДО КОПИЛИКАЦИИ И ДО СУШЕЊЕ НА ВЕНИТЕ. И ДО СЕЧЕЊЕ НОЗЕ И РАЦЕ И ДО СМРТ.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГИ ОБНОВУВА ЛОПАТКИТЕ ГО РАСИРУВА ЗАСИРЕНИОТ КРВ И ВЕНАТА СЕ ВРАКА ВО ПРВОБИТНА ФУНКЦИЈА.

**ГОВОР (ДТКАЊЕ)** ГОВОР Е ДА ЗБОРУВАТЕ НО НЕКОИ ЛУЃЕ НЕ ЗБОРУВАТ ИЛИ ДТКАТ НЕМОЖАТ ДА ЗБОРАТ ТЕЧНО И ЧИСТО. МОЖЕ ДА СЕ РОДИ ЧОВЕК НЕМ ДА НЕ ЗБОРИ ИЛИ ПОТОА ДА НАСТАНЕ ТОА ГЛАСНИТЕ НИЦИ МУ СЕ ИЗГОРЕНИ ИЛИ ДЕФОРМИРАНИ. ОВАА МОЖЕ ДА ДОЈДЕ И ОД ПРЕЈАКА ТЕМПЕРАТУРА. НЕРВИТЕ ДА СЕ ДЕФОРМИРАТ ИЛИ ДА ПРЕСТАНАТ СО ФУНКЦИЈА. ДТКАЊЕТО НАСТАНУВА ОД СТРАВ. КОГА ДЕТЕ РЕ СЕ ИСПЛАШИ. ОД РОДИТЕЛИТЕ. ДРУГАРИЊА УЧИТЕЛКА, КУЧЕ, МАЧЕ, АВТОМОБИЛ И ДР. СЕ ПРОГРАМИРА МОЗОКОТ И НЕМОЖЕ ДА СЕ СЕТИ КОГА БУКВА ДА ЈА КАМЕ. МОЗОКОТ Е НОВРЗАН СО ЈАЗИКОТ. КАКО МИСЛИШ ТАКА ЗБОРУВАШ

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ЗБОРУВАЊЕТО: ЗА ДТКАЊЕ ИМАТ ВЕНБИ НО БЕЗ УСПЕХ

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ МУ ГИ ОБНОВИ ГЛАСНИТЕ НИЦИ И ТОЈ ЧОВЕК СИ ЗБОРУВА ШТО НИКОГАШ НЕ ЗБОРЕЛ ПРОЗБОРЕ ПО ТЕРАПИИТЕ. ДТКАЊЕТО МУ ГО РЕПРОГРАМИРА МОЗОКОТ И ЧОВЕК НЕ ДТКА НИКОГАШ ПОВЕКЕ.

**СЛУХ. ЗУЊЕ УШИ:** МОЖЕ ДА НАСТАНЕ И ОД РАГАЊЕ ДА Е ГЛУВ ИЛИ ПОТОА ВО ТЕКОТ НА ЖИВОТОТ ДОАГА ДО ГОРЕЊЕ НА УШНИТЕ НЕРВИ, ТУПАЊЕ ИЛИ ВО МОЗОКОТ ЦЕНТАРОТ ЗА СЛУХ: ОД ЈАКА ТЕМПЕРАТУРА ИЛИ СИЛЕН УДАР ИЛИ СИЛЕН ЗВУК. ЗУЊЕЊЕ НА УШИ НАСТАНУВА ОД СТРЕС ПРИТИСОК ИЛИ ЈАК ЗВУК СЕ ОШТЕТАТ ПИПЦИТЕ (КЛЕТКИТЕ) ВО УШНОТО ТАПАЊЕ.

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ ПРАВАТ ОПЕРАЦИИ НО БЕЗ УСПЕХ ПА НА КРАЈ ИМ ДАВАТ ПОМОШНИ ПОМАГАЛА АПАРАТЧИЈА ЗА СЛУШАЊЕ.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ МУ ГИ ОБНОВУВА НЕРВИТЕ ТАПАЊЕТО ЦЕНТАРОТ ЗА СЛУХ ВО МОЗОКОТ КОЈ НИКОГАШ НЕ СЛУШАЛ ПРОСЛУША. ЗУЊЕЊЕТО МУ ГО СТАБИЛИЗИРА НЕРВИТЕ, КЛЕТКИТЕ И ПО ТЕРАПИИТЕ ЧОВЕК СИ СЛУША СОВРШЕНО.

**ГАСТРИТИС, ЧИР НА ЖЕЛУДНИК:** ГАСТРИТИС Е ОШТЕТУВАЊЕ НА СЛУЗНИЦАТА НА ЗИДОТ НА ЖЕЛУДНИКОТ ШТО ГО ПРЕДИЗВИКВА ИСПУКУВАЊЕ НА НЕРВИТЕ ЗАВРШЕТОЦИ ИЛИ БАКТЕРИИ СИМПТОМИ СЕ ЧЕСТО БОЛЕЊЕ НА ЖЕЛУДНИКОТ. ДОАГА ОД ЈАК СТРЕС, ПУШЕЊЕ, ПИЕЊЕ КАФЕ ЕДНОЛИЧНА СУВА ХРАНА. АКО СЛУЗНИЦАТА СЕ ОШТЕТИ МНОГУ ДОАГА ДО ИНФЕКЦИЈА ШТО ЈА ПРЕДИЗВИКУВА ХРАНАТА И ДО ЗАГНОЈУВАЊЕ ЧИР И ДО ПУКАЊЕ.

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ГАСТРИТИС И ЧИР. ИМАТ АЛЧИЊА ЗА СТАБИЛИЗИРЊЕ И ПРАВАТ ОПЕРАЦИИ.

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ ЈА ОБНОВУВА СЛУЗНИЦАТА И ГИ СТАБИЛИЗИРА КАПИЛАРИТЕ ЈА ЧИСТИ ИНФЕКЦИЈАТА И ПО ЗТРЕТМАНИ СИ ОЗДРАВИ ЧОВЕКОТ.

**ХЕМОРОИДИ И ФИСТУЛИ.** СЕ БОЛЕСТИ НА ГАЗНОТО ЦРЕВО ЧМАРОТ. ХЕМОРОИДИ СЕ ЧИРЧИЊА ВНАТРЕШНИ ИЛИ НАДВОРЕШНИ ПОЛНИ СО КРВ. ФИСТУЛА Е ВНАТРЕШНА ИНФЕКЦИЈА ПОТКОЖНА СЕКОГАШ ИМА КРВ И ГНОЈ ВО НЕА СИМПТОМИ: ЧЕШАЊЕ, БОЛКА, КРВАРЕЊЕ, ГНОЈ, ЛОШ МИРИС. ОВНЕ БОЛЕСТИ НАСТАЊУВАТ КОГА ЧОВЕК Е НАД УС ШОЉА ИЗМЕТОТ ИСПАРУВА ТАА КИСЛИНА ЈА НАДРАЗНУВА СЛУЗНИЦАТА И ЈА ОШТЕТУВА И СЕ ПРАВИ БАКТЕРИЈА ИЛИ НА СО БРИШЕЊЕ ЈА ОШТЕТИТЕ СЛУЗНИЦАТА.

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ: ИМ ДАВАТ РАЗНИ МАСТОВИ, ГИ ГОРАТ, ГИ ОПЕРИРАТ НО ПАК СЕ ПОЈАВУВАТ.

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ ЈА ЧИСТИ ИНФЕКЦИЈАТА ГИ ГОРИ БАКТЕРИТЕ ГО ЗАЏАКНУВА ЗИДОТ НА СЛУЗНИЦАТА ЧОВЕК СИ ОЗДРАВИ И НИКОГАШ ПОВЕКЕ НЕ СЕ ПОЈАВУВА БОЛЕСТА.

**ПРОСТАТА** Е МУСКУЛ КОЈ ВРШИ ФУНКЦИЈА КАКО ВЕНТИЛ ДА МОКРИ ЧОВЕК И ДА ПУШТА СЕМЕ (СПЕРМА) НАЈЧЕСТО МАШИТЕ ОБОЛУВАТ ОД ОВАА БОЛЕСТ МУСКУЛОТ СЕ ЗДЕБЕЛИ И ДОАГА ДО: НЕМОКРЕЊЕ ИЛИ ЧЕСТО МОКРЕЊЕ (ПУШТА) И ГОЛЕМА БОЛКА: А ДОАГА ОД ПРЕТЕРАН СЕКС И НЕРЕДОВНО МОКРЕЊЕ (ДРМЕЊЕ НА МОКРАКАТА ВО СЕБЕ).

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ. ГИ ОПЕРИРАТ ИЛИ СО СОНДА ГИ ГОРАТ ПО ШТО ПАЦИЕНТИ ИМ СЕ ВЛОШУВА СОСТОЈБАТА ПА НАСТАЊУВА ТУМОР ИЛИ РАК.

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ ГИ СТАБИЛИЗИРА КЛЕТКИТЕ ГИ ВРАКА ВО ПРВОБИТНА ПОЛОЖБА МУСКУЛОТ ОТНУВА И ТОЈ ПАЦИЕНТ СЕ ВРАКА ВО НОРМАЛНА И ОЗДРАВИ.

**СТЕРИЛИТЕТ (НЕМАЊЕ ДЕЦА)** ИМА МАШКИ И ЖЕНСКИ СТЕРИЛИТЕТ: МАШКИ СТЕРИЛИТЕТ Е ДА НЕМА СПЕРМАТОЗОИДИ ИЛИ ВО МАЛ БРОЈ. ТОА МОЖЕ ДА НАСТАНЕ ОД: МАГИИ, ПРЕЈАДУВАЊЕ УДАР ОД ЛЕКОВИ ДЕФОРМАЦИЈА НА ЖЛЕЗДАТА И БОЖИИ ГРЕОВИ (КАЗНА) ЖЕНСКИ СТЕРИЛИТЕТ МОЖЕ ДА НАСТАНЕ ОД ДЕФОРМАЦИЈА НА МАТКА: ОД АБОРТУС, ИНФЕКЦИЈА (БЕЛО ПРАЊЕ) ЗАПУШУВАЊЕ НА КАНАЛИ, ЦИСТА, МАГИИ, ГРЕОВИ ИЛИ ИСТА КРВНА ГРУПА СО МАШИОТ ИЛИ НЕПРОЗА

**МЕДИЦИНА.** НЕМАТ ГОЛЕМ УСПЕХ ГИ ЛЕЧАТ СО ГОДИНИ, ГИ ОПЕРИРАТ ИЛИ ВЕШТАЧКИ ОПЛОДУВАТ. И ПАК НИШТО ОВОЈ ПРОЦЕС Е СКАП И МАКОТРИПЕН.

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ АКО Е ОД МАГИИ ГИ РАСТУРА АКО Е ОД ОРГАНИЗМОТ ОБНОВУВА НО АКО Е ОД БОЖЈА КАЗНА ГРЕВ ИУКА НЕ ПОМАГАЈ СИТЕ ПАЦИЕНТИ ШТО СУМ ГИ ЛЕКУВАЈ ДОСЕГА СИ ИМАЈЕ ДЕЦА. УСПЕХОТ Е ГОЛЕМ.

**ЦИСТА** ИМА НЕКОЛКУ ВИДА. ВОДЕНА, КРВАВА, ГНОЈНА СЕ ПОЈАВУВА НА МОЗОК ОД ЈАКА ТЕМПЕРАТУРА НА ГРАДИ КАЈ ЖЕНИ ПОРАДИ ДЕФОРМАЦИЈА НА ЖЛЕЗДАТА КАЈ ЈАЈНИЦИ НА ЖЕНИ И МАШИ ОД ПРЕЈАКО СЕКСУАЛНО ЗАПАЛУВАЊЕ И НЕ СВРШУВАЊЕ КОНДЕЗИ РА САМОТ ОРГАНИЗАМ. СИМПТОМИ: БОЛКА, ОТЕЧЕНОСТ.

**МЕДИЦИНА.** ГИ ЛЕЧИ СО ИНЕКЦИИ А НАЈЧЕСТО СО ОПЕРАЦИИ АМА ПАК СЕ ПОЈАВУВА НЕМА ГОЛЕМ УСПЕХ

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ ЈА ГОРИ ЦИСТАТА ЈА СУШИ И ОСТРАНУВА И ТАКА ПО ЗТРЕТМАНИ ПАЦИЕНТОТ СИ ОЗДРАВУВА И СЕ ПРОВЕРУВА НА ЕХО И СЕ УВЕРУВА САМ.

**РЕУМА, ШИЛЦИ ИШИЈАС, СПОНДЕЛОЗА:** СИТЕ ОВНЕ БОЛЕСТИ СЕ ОБОЛУВАЊЕ НА РСКАВЕЦОТ НА КОЛЕНА, РАЦЕ, РВЕТ И ТАКА ИТАМУ: ШТО Е РЕУМА. КОГА Е ЗДРАВ ЧОВЕК РСКАВЕЦОТ Е МАЗЕН КАКО СТАКЛО НО КОГА Е ОБОЛЕН ТОЈ НАПУКНУВА АКО МНОГУ НАПУКНЕ ДОАГА ДО ГОЛЕМА ТЕПЕРАТУРА И ПОЛИМЕЊЕ СО ВОДА И НАДУВУВАЊЕ (ОТЕЧУВАЊЕ) И ДЕФОРМАЦИЈА СИМПТОМИ: СЕ ГОЛЕМИ БОЛКИ, ВРТЕЊЕТО Е ОСЕТОГ НА НЕРВИТЕ: КАКО ДОАГА ДО РЕУМА ОД ЈАК СТРЕС МУПАДНЕ ИМУНИТЕТОТ. ОД ПРЕОПТЕРЕТЕНОСТ, ОД ЛАДНО И ХОРМОНСКО ПОРЕМЕТУВАЊЕ. СПОНДЕЛОЗА Е ОШТЕТУВАЊЕ НА РСКАВЕЦОТ ВО КИЧМА. НА ВРАТОТ ИШИЈАС Е ОШТЕТУВАЊЕ НА РСКАВЕЦОТ ВО КИЧМА. ПО ШТО НЕРВИТЕ УДИРАТ ВО КОСКА И ДОАГА ДО КОЧЕЊЕ, ТРНЕЊЕ И БОЛ ВО НОГА: ШИЛЦИ Е ДЕФОРМАЦИЈА НА РСКАВЕЦОТ СЕ ОШТЕТИ И КОСКИТЕ СЕ ДЕФОРМАТ:

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ ГИ ДАВАТ АЛЧИЊА ИЛИ СИНТЕТИЧКА ДРОГА ЗА ОПУШТАЊЕ ИЛИ ГИ ПРАВАТ ОПЕРАЦИИ ПЛАСТИЧНИ КОЛКОВИ. НЕМОШТЕ ДА ПРАВИТЕ ОПЕРАЦИЈА НА КИЧМА ОТИ КЕ ОСТАНЕТЕ ТРАЕН ИНВАЛИД ВО КОЛИЧКА.

**ИВАН.** БОЖИОТ ДУХ ГИ ОБНОВУВА РСКАВЕЦОТ ГИ СТАБИЛИЗИРА НЕРВИТЕ КОЈ ИМА ДЕФОРМАЦИЈА НА КОСКА ЈА ТОПИ И ЈА ДОВЕДУВА ВО НОРМАЛНА СИТУАЦИЈА ПО ЗТЕРАПИИ. СИ ОЗДРАВУВА ПАЦИЕНТОТ

**КАМЕН ВО НОЈЧКА** НОЈЧКАТА Е СМЕСТЕНА ДЕСНО ОД ЖЕЛУДНИКОТ И СЛУЖИ ЗА ПРОИЗВОСТВО НА КИСЕЛИНА ВО ЖЕЛУДНИКОТ ДА МЕЈЕ ПОДОБРО ХРАЊА АМА КИСЕЛИНАТА НЕ СЕ ЈАЦИ ДОВОЛНО ОТИ ТАКВА ИНФОРМАЦИЈА И ПРАКА ЖЕЛУДНИКОТ И ТАА СТОЕЖКИ СЕ ПРЕТВОРУВА ВО (КАМЕН) ЗГРУДВУВА. СИМПТОМИ. ГОЛЕМА БОЛКА, НЕМАЊЕ АПЕТИТ, ПОВРАКАЊЕ: ОД ШТО ДОАГА ДО ЗАТРУДНУВАЊЕ (КАМЕН) ОД ПИЕЊЕ, КАФЕ, ГАЗИРАНИ СОКОВИ И СТРЕСНИ СИТУАЦИИ.

**МЕДИЦИНА** ПРАВИ ОПЕРАЦИИ ЈА ВАДАТ НОЈЧКАТА. ШТО ПОКАСНО СЕ ОПТОВАРУВА ЖЕЛУДНИКОТ.

**ИВАН.** БОЖИОТ ДУХ ГО ТОПИ КАМЕНОТ ГО СТАБИЛИЗИРА. ЖЕЛУДНИКОТ МУДАВА БАЛАНС. ПО ЗТЕРАПИИ ОДИ НА ЕХО И СЕ УВЕРИ САМ ДЕКА Е ОЗДРАВЕН.

**КАМЕН ВО БУБРЕЗИ** ОВАА БОЛЕСТ ДОАГА ШТО СЕКОЈ ОРГАНИЗАМ СТВАРА МИНЕРАЛИ КОИ ОДАТ ПРЕКУ БУБРЕЗИТЕ НО НАДБУБРЕЖНАТА ЖЛЕЗДА ОТКРАЊЕ И НЕМА КИСЕЛИНА. ТАА КИСЕЛИНА СЛУЖИ ЗА ТОПЕЊЕ НА МИНЕРАЛИТЕ ВО БУБРЕГ ДА НЕ СТВОРИ КАМЕН (КАМЕНЕЦ) ДО ОВАА ДОАГА КОИ ЈУЃЕ. КОЗУМИРАТ, АЛКОХОЛ, ЦИГАРИ И КАФЕ ГАЗИРАНИ СОКОВИ И ДЕФОРМАЦИЈА НА ЖЛЕЗДАТА.

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ. ДАВАТ АПЧИЊА НО РЕЗУЛТАТИТЕ СЛАБИ ПР ПРАВАТ ОПЕРАЦИИ НО КАМЕНЕЦАТА СЕ ПРАВАТ ПАК.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ЈА ОБНОВУВА НАДБУБРЕЖНАТА ЖЛЕЗДА ДА РАБОТИ НОРМАЛНО ГИ ТОПИ КАМЕНЕЦАТА ПАЦИЕНТОТ ПОЗТЕРАПИИ СИ ПРОВЕРИ НА ЕХО И СЕ УВЕРИ ДЕКА Е ОЗДРАВЕН. НАПОМЕНА: ДОДЕКА НЕ СЕ ОБНОВИ НАД БУБРЕЖНАТА ЖЛЕЗДА И 500 ОПЕРАЦИИ ДА СЕ ПРАВАТ НИШТО.

**ТУМОР. РАК (КАНЦЕР)** КОГА ЧУЕ ЧОВЕК ДЕКА ОД ОВАА БОЛЕСТ Е БОЛЕН СИРТНО СЕ ИСПЛАЊА И НЕГОВАТА ФАМИЛИЈА, ЈУЃЕ НЕ СЕ ПЛАШИТЕ ИМА ЛЕК КАЈ ИВАН И ТОА БЕСПЛАТЕН. ЕВЕ СЕГА. КЕ ВИ ОБУАСНАМ КАКО ДОАГА ДО ОВА БОЛЕСТ ТУМОР. РАК: СЕКОЈ ЧОВЕК УШТЕ ОД ЗАЧНУВАЊЕ ИМА ДНК. ШИФРА ТАА СЛУЖИ ЗА ДА ГО ПОРАСНЕ И РАЗВИЕ ОРГАНИЗМОТ ПРАВИЛНО СЕ ДО ПУБЕРТЕТОТ ПОТОА ДНА ШИФРАТА СЛУЖИ ЗА ДА ГО КОНТРОЛИРА СИТЕ КЛЕТКИ ВО ОРГАНИЗМОТ ПРАВИЛНО ДА РАБОТАТ. ЧОВЕК ИМА ИМУНИТЕТНА ЖЛЕЗДА (ТИМУСНА) ТАА ДО 18 ГОДИНИ РАБОТИ 100%. ПОСЛЕ 18 ГОД. И ПРЕСТАНУВА ФУНКЦИЈА. 90% РАБОТИ И СО 10% ЈУЃЕТО ШТО ИМАТ ПЛАВИ ИЛИ ЗЕЛЕНИ ОЧИ ИМАТ 8% ИМУНИТЕТ И 95% ОБОЛУВАТ ОД РАК. ЕВЕ ВАКА. КЛЕТКИТЕ ВО СЕКОЈ ЧОВЕКУКИ ОРГАНИЗАМ МУТИРАТ (КЛЕТКА ПРАВИ ДРУГА КЛЕТКА КОПИЈА) - ТУМОР. ТУКА Е ИМУНИТЕТОТ ШТО ГИ СТАБИЛИЗИРА ОД ПРЕХОДНА ИНФОРМАЦИЈА. НА ДНА ДО ТУМОР ДОАГА КОГА КЕ ОСЛАБИ ИМУНИТЕТОТ НА ПРИМЕР ОД ШТО ОСЛАБНУВА: ОД ЈАКА НЕРВОЗА, СТРЕС (ГЛАВЕН ФАКТОР ЗА РАК) ОД ЦИГАРИ ЕДНА ИСПУШЕНА ЦИГАРА ТРОШИ 25 МГ. ВИТАМИН Ц ОД ОРГАНИЗАМ: АЛКОХОЛ, ДРОГА, ПРЕТЕРАН СЕКС ДОАГА ДО ОСЛАБНУВАЊЕ НА ИМУНИТЕТОТ И КЛЕТКИТЕ МУТИРАТ СЕ СОЗДАВАТ И БИДЕ ИЗРАСТОК ТУМОР АКО ОСЛАБИ УШТЕ ИМУНИТЕТОТ ДОАГА ДО МАЛИГНИ КЛЕТКИ ПА ДО (КАРЦИНОГЕНИ) БЕСИРТНИ КЛЕТКИ НЕЗАВИСНИ ОД ОРГАНИЗМОТ ШТО Е КАНЦЕР ДА ПОЈАСНИМЕ ПРОСТО ЗА ДА СВАТАТ ЧИТАТЕЛИТЕ. (КЛЕТКА ОБОЛУВА ДРУГА КЛЕТКА) КАКО ЕДНО ЈАБОЛКО КОГА СКАПУВА ШТО Е МЕТАСТАЗА НЕ ШИРЕЊЕ НА БОЛЕСТ НЕГО ВАКА: ИМУНИТЕТОТ Е МНОГУ СЛАБ НА 2% РАБОТИ И БИЛО ВО КОЈ ДЕЛ ОД ТЕЛОТО МОЖЕ ДА СЕ ПОЈАВИ ТУМОР ИЛИ РАК.

**МЕДИЦИНА** ВО СВЕТОТ НЕМАТ ЛЕК А И НЕМА ДА ГО ПРОНАЈДАТ И ПО 2.000 ГОДИНИ. МЕДИЦИНАТА СО НИВНИТЕ МЕТОДИ ПОБРЗО ГО УМИРАТ ЧОВЕКОТ. КАКО ЕВЕ ВАКА. КОГА ОДИШ НА ЛЕКАРТЕ ИСПИТУЕ ВО КРВ ИЛИ ТИ ЗЕМЕ БИОПСИЈА И УТВРДАТ ДЕКА Е РАК И НА ПАЦИЕНТОТ МУДАВАТ ХЕМОТЕРАПИЈА ЦИТОСТАТИЦИ ТОА СЕ ТОПАЧИ НА МАСНО ТКИВО НАУЧНИЦИТЕ И ЛЕКАРИТЕ МИСЛАТ ТУМОРОТ ИЛИ РАКОТ СЕ ХРАНАТ ОД МАСНО ТКИВО ОД ДРУГИ КЛЕТКИ ГРЕШКА: СО ЦИТОСТАТИЦИТЕ СЕ НАМАЛУВА ИМУНИТЕТОТ ПОВЕКЕ, И ВИДАТ ДЕКА НЕ ОДИ ВАКА ПА АКО МОЖЕ ПРАВАТ ОПЕРАЦИЈА СО ОПИВКАТА И ОПЕРАЦИЈАТИ ЧОВЕК УШТЕ ПОВЕКЕ ГО НАМАЛУВА ИМУНИТЕТОТ, ПОТОА ВИДАТ ДЕКА НЕ ОДИ ТАКА ПА ГО И БОЛНО СЕ ОЗРАЧИ ОТИ 80% ЧОВЕК Е ТЕЧНОСТ И СИТЕ КЛЕТКИ ОД ОЗРЧУВАЊЕТО ИЗГОРА ОРГАНИЗМОТ. ПО ЗРАЧЕЊЕТО ЧОВЕК ДОБИЕ БОЛОВИ ВО ЦЕЛОТО ТЕЛО И ТОГАШ ДОАГА ДО РАСПАЊАЊЕ НА МУ ДАВАТ ДРОГА, МОРФИЈУМ ИЛИ ТРОМАДОЛИ И ДР. СО ДРОГАТА ЧОВЕЧКОТ МОЗОК И ХАЛЦИНИИ А И ИМУНИТЕТОТ ТОГАШ ДОАГА ДО 0% И ТОГАШ ПАЦИЕНТОТ УМИРА. И ШТО ВЕЈАТ РОДНИЦИТЕ И ПРИЈАТЕЛИТЕ: БОГ ДА ГО ПРОСТИ СИ УМРЕ НЕМА ЛЕК ОД РАК, ДОКТОРИТЕ ПРЕДВРЕМЕ ГИ УМИРАТ ПАЦИЕНТИТЕ: ТАКА Е.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГО ДЕШИФРИРА ДНА ГО ПОЈАЧУВА ИМУНИТЕТОТ 100% ДА РАБОТИ ГИ ГОРИ. КАРЦИНОГЕНИТЕ И ТУМОРНИТЕ КЛЕТКИ: И ТОЈ ПАЦИЕНТ АКО НЕ Е ЗРАЧЕН ИЛИ НЕ ПРИМАЛ ХЕМОТЕРАПИЈА. ЗА 10 ДЕНА СИ ОЗДРАВИ АКО Е ОДЕЛ НА ЛЕКАРИ СИ ОЗДРАВУВА АМА ПОТЕШКО И ПОДОЛГО ДУРИ ПО 2 МЕСЕЦИ ИМА 100% ОЗДРАВУВАЊЕ. СИТЕ ПАЦИЕНТИ ШТО СЕ БИЛЕ. КАЈ МЕНЕ ОЗДРАВЕЛЕ: ЕВЕ ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ИМА ЛЕК ЗА РАК (БЕСПЛАТЕН).

+ **ЛЕУХЕМИЈА** Е РАК (КАНЦЕР) НА КЛЕТКИТЕ ВО ЛИФНИТЕ ЖЛЕЗДИ И ВО КРВТА.

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ЛЕУХЕМИЈА ИМ ДАВА ХЕМОТЕРАПИЈА СЕ ДОДЕКА ЧОВЕК НЕ УМРЕ

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГИ ГОРИ. КАРЦИНОГЕНИТЕ КЛЕТКИ ГИ ОБНОВУВА ЛИФНИТЕ ЈАЗЛИ ЈА ПОЈАЧУВА ИМУНИТЕТНАТА ЖЛЕЗДА 100% ДА РАБОТИ И ТОЈ ПАЦИЕНТ СИ ОЗДРАВИ ПО 3 ТЕРАПИИ И СЕ ПРОВЕРИ НА ЛЕКАР И СЕ УВЕРИ САМ

**КУЧЕШКА ТЕНИЈА** Е БОЛЕСТ НА ЦРНИОТ ДРОБ А МОЖЕ ДА СЕ ПОЈАВИ И НА БЕЛИТЕ ДРОБОВИ ДОГА ДО ВДИШУВАЊЕ НА ВЛАКНО ОД ЖИВОТНО ПО ШТО ВЛАКНОТО ОШИВУВА И СЕ РАЗВИВА ВО ЧОВЕЧКИОТ ОРГАНИЗАМ.

**МЕДИЦИНА** ПРАВАТ ОПЕРАЦИИ И ГО ОСТРАНУВАТ.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГО ТОПИ И ЧИСТИ ВЛАКНОТО И ТАКА ПАЦИЕНТОТ СИ ОЗДРАВИ.

**ДЕТСКИ ГЛИСТИ** Е БОЛЕСТ ВО ЦРЕВАТА КОЈА СЕ ПОЈАВУВА КАЈ ДЕЦАТА. НАЈЧЕСТО ДОГА ОД НЕХИГИЕНА ПРЈАВИ РАЦЕ, НЕИЗМИЕНО ОВОШЈЕ И ЗЕЛЕНЧУК БАКЦИЛИТЕ ОШИВУВАТ ВО СТОМАКОТ И СЕ СОЗДАВА ГЛИСТИ: ЕДНА ГЛИСТА РАГА 2 000 000 ЈАЈЦА ВО 24 П НА ДЕН СИМПТОМИ: БЛЕДИЛО НА КОЖА, БОЛКИ ВО СТОМАК.

**МЕДИЦИНА** ДАВАТ АПЧИЈА НО СО МАЛ УСПЕХ.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГИ ТОРИ ГЛИСТИТЕ ГИ ЧИСТИ ЖИВНИТЕ ЈАЈЦА И ПАЦИЕНТОТ СИ ОЗДРАВИ.

**КОЖНИ БОЛЕСТИ (ЖИВА РАНА)** КОЖНИ БОЛЕСТИ ИМА МНОГУ ВИДОВИ НА ПР: ЖИВА РАНА Е РАНАТА НЕ ЗАЗДРАВУВА И СЕ ОБНОВУВА ТОА Е КОГА КЈЕТКИТЕ СКАЛУВАТ ИЛИ ПОЗИТИВНИТЕ БАКТЕРИИ НЕ ИЗУМИРАТ И ГО ЈАДАТ МЕСОТО.

**МЕДИЦИНА** ИМА ЛЕКОВИ МАСТОВИ НЕКОИ БОЛЕСТИ ГИ ЛЕЧАТ НЕКОИ НЕ

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ УСПЕШНО ГИ ЛЕЧИ СИТЕ КОЖНИ БОЛЕСТИ ГИ ЧИСТИ ИНФЕКЦИТЕ ГНОЈОТ ГИ УНИШТУВА БАКТЕРИТЕ ГИ ОБНОВУВА КЈЕТКИТЕ И ПАЦИЕНТОТ ПО З ТЕРАПИИ СИ ОЗДРАВИ.

**ПСОРИЈАЗА (ВГЗЕМА)** Е КОЖНА БОЛЕСТ КОЈА НАСТАНУВА ОД ОЗРАЧУВАЊЕ НА УРАНИУМ НА КЈЕТКИТЕ НА КОЖАТА И ТИЕ СТАНУВАТ ЗАПАЛЕНИ ХРОНИЧНО СИМПТОМИ: ЦРВЕНИЛО КРУГОВИ ЈАДЕЖ (ЧЕШАЊЕ) СТРУПКИ.

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ. ДАВАТ МАСТОВИ КРЕМИ, БЕЗ УСПЕХ. СОЛНАЊЕ, БАЊИ, МОРИЈА НЕ ПОМАГА НИШТО.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГИ ОБНОВУВА КЈЕТКИТЕ ОЗРАЧЕНИ ГИ ВРАКА ВО НОРМАЛА И ОЗДРАВУ ПАЦИЕНТОТ.

**ЕПИЛЕПСИЈА** ИМА 400 ВИДА. НАЈЧЕСТО ДОГА ДО КЈЕТКИТЕ ВО МОЗОК ДА НЕ РАЗМЕНУВА ТЕЧНОСТ ЕПИЛЕПСИИ КОЈА СЛУЖИ ЗА РАЗМЕНА НА ИНФОРМАЦИИ ЗА СОСТОЈБАТА И ПОЛОЖБАТА НА ОРГАНИЗМОТ ТОЈ ПРОЦЕС СЕ ОДВИГА ВО КОРАТА НА МОЗОКОТ КОЈА ИМА 6 500 КЈЕТКИ А ДОГА НАЈЧЕСТО ОД ТЕМПЕРАТУРА, ПОТРЕС НА МОЗОКОТ, ПРЕТЕРАН СТРАВ И ДО ХОРМОНСКО ПОРЕМЕТУВАЊЕ. СИМПТОМИ: ГУБЕЊЕ НА СВЕСТ, ПЕЊИ НА УСТА, ГРЧЕВИ, ВО ОН И ЈАВЕ, ФОКУСИРАЊЕ НА ПОГЛЕД ТРЕСЕЊЕ И ДР.

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ. ИМ ДАВАТ ЛЕКОВИ ЕПИЛЕПСИИ. ФЕРБОБАРЕНТРОН И ДР. ТОЈ ЧОВЕК ЖИВЕЕ СО ЛЕКОВИ ЦЕЛ ЖИВОТ.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГИ ОБНОВУВА КЈЕТКИТЕ, НЕРВИТЕ ГИ СТАБИЛИЗИРА И ПО З ТЕРАПИИ СИ ОЗДРАВИ.

**ДИЈАБЕТИС (ШЕКЕР)** Е БОЛЕСТ НА ЦРНИОТ ДРОБ КОЈ НЕ ЈАЧИ ДОВОЈНО ИНСУЛИН ВО КРВТА И СЕ ПРАВИ ШЕКЕР. ДО ОВАА БОЛЕСТ ДОГА КОГА ЧОВЕК СЕ НЕРВИРА И ГОЛЕМИОТ ПРИТИСОК ЈА РАШТЕЛУВА ЈЕТРАТА И ТАА Е НЕСПОСОБНА ЗА НОРМАЛНА РАБОТА.

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ШЕКЕРОТ ИМ ДАВАТ АПЧИЈА ИЛИ ИНЕКЦИИ ИНСУЛИН И ТАКА ПАЦИЕНТОТ ЖИВЕЕ ДОДЕКА НЕ МУ ОТКАЖАТ ДРУГИТЕ ФУНКЦИИ И УМРЕ.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГО СТАБИЛИЗИРА НЕРВНИОТ СИСТЕМ ГО ОБНОВУВА ЦРНИОТ ДРОБ ГО ВРАКА ВО НОРМАЛА ГО СТАБИЛИЗИРА ИНСУЛИНОТ И ПО З ТЕРАПИИ Е СОСЕМА ЗДРАВ 5.5 ШЕКЕР.

**ПУШЕЊЕ** УШТЕ ОД МАЛИ ДЕЦА СЕ УЧАТ ДА ПУШАТ И НИКОТИНСКИ И ПСИХИЧКИ СТАНУВАТ ЗАВИСНИ. НАЈЧЕСТО ДОГА ДО ПУШЕЊЕ ОД: РАДОЗНАЛОСТ, ОД НЕРВОЗА И ДР. ЦИГАРИТЕ СЕ МНОГУ ОПАСНИ ПО ОРГАНИЗМОТ ПРЕДИЗВИКУВАТ РАК НА БЕЛИТЕ ДРОБОВИ, ГО НАМАЛУВАТ ИМУНИТЕТОТ, ПРЕДИЗВИКУВАТ ЗАПУШУВАЊЕ НА АРТЕРИИ ВЕНИ: ИНФАРКТ, МОЗОЧЕН УДАР, ПРОШИРУВАЊЕ НА ВЕНИТЕ НА НОЗЕ (ГАНГРЕНА) И ДО СУШЕЊЕ НА НОЗЕТЕ И СМРТ.

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ПУШЕЊЕ ИМ ДАВАТ АПЧИЈА, ФЛАСТЕРИ НО ПАК НИШТО.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ ГО РЕПРОГРАМИРА МОЗОКОТ И МИСЛИТЕ И МУ ЈА ЧИСТИ НАВИКАТА ЗА ПУШЕЊЕ МУ НАПРАВИ ОДБИВНОСТ ОД ЦИГАРИТЕ ПОВРАКАЊЕ И ПАЦИЕНТОТ СЕ ОТКАМЕ.

**АЛХОХОЛ** Е БОЛЕСТ НА СЛАВОДУШНИ (ЛУЃЕ СО СЛАБ КАРАКТЕР) ОВНЕ ЛУЃЕ СЕ НЕ МОЖАТ И ВО РЕАЛНОСТА ДА СИ ГО РЕШАТ ПРОБЛЕМИТЕ. ПА БАРАТ УТЕХА ВО АЛХОХОЛОТ. Е МНОГУ ОПАСЕН ЗА ЧОВЕКОТ И НЕГОВОТО ЗДРАВЈЕ. ПОСЛЕДНИИ РАСНИ СОБРАКАЈНИ НЕСРЕКИ, ТЕПАЧКИ, РАСТУРАЊЕ НА ФАМИЛИЈА (БРАК) СЕ ПОРЕМЕТИ СО ПСИХАТА, ГОРЕЊЕ НА БУБРЕЗИ, ШЕЉУДНИК, ЈЕТРАТА СЕ РАСПАДНЕ (ЦИРОЗА НА ЦРН ДРОБ) И НАСТАНУВА СМРТ.

**МЕДИЦИНА** НЕМА ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ: САМО ВО НЕРВНО ИЛИ ЛУДНИЦА ТИ ЛЕЧАТ ДО СМРТ.

**ИВАН** БОЖЈИОТ ДУХ МУ ГО РЕПРОГРАМИРА МОЗОКОТ МУ НАПРАВИ ОДБИВНОСТ ПРЕНА АЛХОХОЛ И ПО З ТЕРАПИИ НЕ ПИЕ НИКОГАШ ВО ЖИВОТОТ.

**ХЕПАТИТ (А, В, и С)** Е БОЛЕСТ НА ЈЕТРА ОД ТРУПА НОЈТИЦА. АЕ ПРЕДИЗВИКАНА ОД ВИРУС ЗАРАЗЕН ПРЕНОСЕН ШТО ГО ЗАПАЛУВА ЦРНИОТ ДРОВ. А ДОГА ОД ЗАРАЗЕНО ЛИЦЕ ПРЕКУ КОНТАКТ СЕКСУАЛЕН. ПРЕКУ КРВ, ИНЕКЦИИ КАЈ ДРОГИРАШИ, НЕЧИСТИ ПРИБОРИ И ТАКА НАТАМУ. СЕ МАЊИ ФЕСТИРА СО МАЈАКСАНОСТ. ПОНОЈТУВАЊЕ НА ОЧНАТА БЕЛКА КОШАТА, УРИНАТА

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК ЗА ОВАА БОЛЕСТ ПО ДОЛГО ЛЕКУВАЊЕ СО АНТИ БИОТИЦИ РЕТКИ СЕ СЛУЧАЈЕВИТЕ ДА СЕ ОД 100 ПАЦИЕНТИ ИЗЛЕЧАТ 10 ПАЦИЕНТИ.

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ ГО ГОРИ СВИРУСОТ ГО ЧИСТИ ГО СТАБИЛИЗИРА ЗАПАЛЕНИОТ ЦРН ДРОВ И ПО 3 ТЕРАПИИ СИ ОЗДРАВИ ПАЦИЕНТОТ.

**ПАРАЗИЗИ** ИМА МНОГУ ТИПОВИ НА ПР: МУСКУЛНА ДИСТРОФИЈА Е КОГА МУСКУЛНОТО ТКИВО ИЗУНИРА ДЕТОСКА ПАРАЛИЗА МОЖЕ ДА БИДЕ ВРОДЕНА МАНА ИЛИ ГЕНЕСКО ПОРЕМЕТУВАЊЕ НА ДНА И ДР. ПАРАЗИ

**МЕДИЦИНА** Е НЕМОЖНА ДА СЕ СПРАВИ СО ОВАА БОЛЕСТ. ГИ ПРАВИ ФИЗИКАЛНИ ТЕРАПИИ. ГИ ОПЕРИРАТ ТЕТИВИТЕ (РСКАВЦОТ) НО БЕЗ УСПЕХ.

**ИВАН** БОЖИОТ ДУХ ГИ ОБНОВУВА НЕРВИТЕ ВО МОЗОК И КАЈ ИМА ПРЕКИН ГИ ОПОЈУВА ГИ ОБНОВУВА МУСКУЛИТЕ. КЛЕТКИ ГИ ИЗДОЈНУВА ТЕТИВИТЕ (РСКАВЦИТЕ) КОЈ ИМА ГЕНЕСКО ПОРЕМЕТУВАЊЕ ГИ ДЕШИФРИРА ДНК И ПАЦИЕНТОТ ПО 3 ТЕРАПИИ СИ ОЗДРАВИ.

**РАСТУРАЊЕ МАГИИ** ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ КЕ ВИ ОБЈАСНАМ КАКО ГИ РАСТУРАМ МАГИТЕ КОГА ДОЈДЕ ЧОВЕК КАЈ МЕНЕ БОЖИОТ ДУХ ДИРЕКТНО МУ ЧИТА ОД ДУШАТА НА ЧОВЕКОТ И МВИ КАЖУВА АКО ИМА МАГИИ ЧОВЕКОТ И МУ КАЖУВАМ: И БОЖИОТ ДУХ МУ ГИ ОСТРАНУВА ГАВОЛСКИТЕ МАГИИ НА ЧОВЕКОТ И ТОЈ ЧОВЕК СЕ ОСЛОБОДИ ОД ТЕЖИНАТА НА МАГИЈАТА И МУ ОЈЕСНИ И ТОЈ СИ ОЗДРАВИ.

**ВРАЧАРИ, ГЛЕДАЧИ, ТАРОТ КАРТИ И ДРУГИ.** ВО МАКЕДОНИЈА И ВО СВЕТОТ НЕМА ПРАВИ ВРАЧАРИ СИТЕ СЕ ПРИУЧЕНИ ИЛИ ОД НЕКОЈА КНИГА НАУЧИЛЕ ДА ГЛЕДАТ ПОВЕКЕТО ЛАНАТ ЗА ПАРИ. САМО ПРАВИ ВРАЧАРИ ИМА ВО: ИНДИЈА, ИРАК, ИРАН И ВО АФРИКА. ВО ПОСЛЕДНО ВРЕМЕ ВО МАКЕДОНИЈА ВЛАДЕЕ БЕСПАРИЈА ПА ЛУГЕТО ПО ЛЕСНА ЗАРАБОТУВАЧКА СЕ ОДЛУЧУВАТ ДА ЛАНАТ ЗА ПАРИ (БИЗНИС) СТАНУВАТ ВРАЧАРИ ГЛЕДАЧИ. И ФАКТОТ ШТО ВО МОДЕРНОТ СВЕТ СЕ ПОДОСТАПНИ ИНФОРМАЦИИ НА ИНТЕРНЕТ ПИШУВА ЗА МАГИИ, ПО КНИГИ СИТЕ ЧИТАТ И АКО ГИ ПРАШАТЕ ТИЕ ЛУГЕ ШТО ГЛЕДАТ ОД КАДЕ ТАА МОК ЗА ГЛЕДАЊЕ КЕ ВИ КАЖАТ НА СОН СОНИЛЕ СВЕТЕЦ И ТИЕ ПОИНАЈЕ ДА ГЛЕДАТ ГОЛЕМИ ЛАНГОВЦИ СИ ПРАВАТ БИЗНИС ЗА ПАРИ А НЕ ЗА КАЖУВАТ ВИСТИНАТА ДЕКА НАУЧИЛЕ ОД КНИГИ.

ЕВЕ КАКО ВРАЧАРИТЕ ГО ЛАНАТ НАРОДОТ И ГО УБЕДУВАТ ЗА ДА МУ ГИ ЗЕМАТ ПАРИТЕ НА ПРИМЕР: КОГА ОДИТЕ НА СЕКОЈ ВРАЧАР (ГЛЕДАЧ) ВИ КАЖУВА АУ ИМАТЕ МНОГУ МАГИИ ВИ НАПРАВИЈА КОМШИКА ЦРНА ИЛИ ПЛАВА ДА СЕ КАРАТЕ ДОМА.

**ВИСТИНА:** ВО СЕКОЈА КУЌА СЕ КАРАТ СЕКОЈ ЧОВЕК. МИСЛИ РАЗЛИЧНО. МЛАДИТЕ И СТАРИТЕ НЕ МИСЛАТ ИСТО (ГЕНЕРАЦИСКА ПОДЕЛБНОСТ) РАЗЛИЧНО ГЛЕДАТ НА СИТУАЦИЈАТА А ВО СЕКОЈА МАЈА ИМА ЦРНА ИЛИ ПЛАВА КОМШИКА

**ГОЛЕМО ЛАШЕЊЕ БИЗНИС ЗА ПАРИ** Е И ОВАА КОГА ОДИШ НА ГЛЕДАЧ ТИ ВЕЛИ ДЕКА ЖИВО ИМАШ И ДЕКА КЕТИ ГО ИЗВАДИ. ДАТИ ЗЕМЕ ПАРИ И ДАТЕ ПРАВЧ ВО ЗДРАВ ПАМЕТ БУДАЈА СИ ВЕЛИ КОГА ИМА ОВЦИ ИМА И ВУНА ВИ СЕ СМЕВ ВРАЧАРОТ.

**ВИСТИНА:** ЖИВОТО Е ТОКСИЧЕН МАТЕРИЈАЛ КОГА КЕ ВЛЕЗЕ ВО ЧОВЕК НАСТАНУВА СМРТ ЈА ТРУЕ КРВТА: АКО ВЛЕЗЕ ВО МОЗОКОТ КЕ НАСТАНЕ МОЗОЧЕН УДАР ГО НАВАВУВТ ВО ТУРЧИЈА 100 ГР ЖИВО КОШТА 100 ЕВРА. ТИЕ ШТО ВАДАТ ЖИВО ВЕ ХИМНОТИЗИРАТ И ВИ ПРАВАТ ПРЕСТАВА. ИЛИ СО МАГНЕТИ ВИ ПРАВАТ ТРИКОВИ. ИЛИ СО ВОСОЦИ ТОД СЕ ТРИКОВИ. ДА РАЗБЕРЕТЕ ЖИВО НЕ ПОСТОИ ДА НЕ ПРАВАТ ОД ВАС БУДАЛИ (ОВЦИ) КОГА ПО ВАШЕТО ТЕЛО ОДИ НЕШТО ИЛИ ВЕ ШТИПЕ ТОА ВИ Е ОД СТРАВ ИЛИ ПРЕТЕРАНА НЕРВОЗА)

**ЛУГЕТО** ВЕРУВАТ ДЕКА ШКРАПЛА НОСИ ЖИВО НЕ Е ТАКА ШКРАПЛАТА ЖИВЕЕ ВО СЕМЈА ТАД Е БЕЗОПАСНА ЖИВОТИНКА И ШЕТА НАСЕКАДЕ ОДИ И ВО КУЌИТЕ НЕМА МАГИИ ВО НЕЅВЕ ПАЗЕТЕ ТАА ИМА ОТРОВ ВО МАРТ И АПРИЛ МЕСЕЦ.

**ЛУГЕ** ПАЗЕТЕ СЕ ОД ВРАЧАРИТЕ ОТИ ТИЕ СЕ СО ГАВОЛОТ. БОГ ГИ НАЈСТРОГО ЗАБРАНУВА ТИЕ ВРАЧАРИ СЕ МАЈСТОРИ ЗА ЛАШЕЊЕ ПСИХОЛОЗИ И НАЈЧЕСТО ГИ СКАРУВАТ ЛУГЕТО ИМ ПРАВАТ ЛОШО ОТИ СЕ ОД ГАВОЛОТ. ГАВОЛ ИМА ЕДНА ЦЕЛ ДА МУ НАПРАВИ ЗЛО НА ЛУГЕТО И ДА ГИ СВРТИ ПРОТИВ БОГА. ЛУГЕТО: ГАВОЛСКИТЕ ВРАЧАРИ ДОСЕГА ИМАТ СКАРАНО ЦЕЛ СВЕТ. СИ ОМРКНУВАТ ЛУГЕТО: КОМШИЈА И КОМШИЈА НЕ САКАТ ДА СЕ ВИДАТ. РОДНИЦА И РОДНИЦА СМРТНО СЕ МРАЗАТ. НА ЛУГЕТО ИМ ГИ РАСТУРАТ ФАМИЛИТЕ. ГИ ДОВЕДУВАТ ЛУГЕТО ДУРИ И ДО УБИСТВА. ЕПА ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ВРАЧАРИТЕ ЗА ПАРИ ВО СОСТОЈБА СЕ ДА ВЕ УМРАТ ЗА ДА ОНИ ЛЕСНО ЗАРАБОТАТ. (ПАРАТА Е ВАДОДУШНИЦА ЈНЕ ОДЕТЕ НА ВРАЧАРИ И ГЛЕДАЧИ МУ ОДИТЕ НА ГАВОЛОТ ВО УСТА И ДА ОД ВАС НАПРАВАТ БУДАЛИ ВО ЗДРАВ ПАМЕТ (ОВЦИ))

**ИВАН** НЕ ПРАВМ МАГИИ ИЛИ ЛОШО НА ЛУГЕТО САМО ДОБРО ИМ ПРАВМ ИМ ГИ РАСТУРАМ МАГИТЕ АКО ГИ ИМА ЧОВЕК. РЕТКО ИМАТ ЛУГЕТО МАГИИ НА ДОУДЕНИ 100 000 ЛУГЕ КАЈ МЕНЕ ДАЈА ЕДЕН ИМА МАГИЈА. И ТОА БЕСПЛАТНО ИМ ГИ РАСТУРАМ САМО ВИСТИНА ИМ ЈА КАЖУВАМ НЕМА ЛАШЕЊЕ РАБОТАМ БОЖИЈА РАБОТА ЕДИНСТВЕН ВО СВЕТОТ СУМ НЕ ПОСТОИ ДРУГ ЧОВЕК КАКО МЕНЕ:

**БАЕЊЕ** В ЗБОРУВАЊЕ НА ОДРЕДЕНИ МОКНИ ЗБОРОВИ КОИ ИМАТ МОК ДА ОЗДРАВАТ ИЛИ ДА МУ ОЛЕСНАТ НА ЧОВЕК. БАЕЊЕ Е ДИРЕКНА НАРЕДБА НА БАЈАЧОТ ВО ПРАВЕЦ НА ДУХОТ НА ПАЦИЕНТОТ.

**СТРАВ** Е КОГА ЧОВЕК КЕ СЕ ИСПЛАШИ ОД НЕШТО ДОКА ДО СТАРАВ ЕВЕ ВАКА: КОГА ЧОВЕК КЕ СЕ ИСПЛАШИ ОД КУЧЕ, ИЛИ НА УЛИЦА КОГА КЕ ВЕ ЗГАЗИ КОЛА, ИЛИ НЕКОЈ КОГА ВИ ПРЕТИ ДЕКА КЕ ВЕ ИСТЕПА КОГА КЕ ВЕ ВИДИ ИЛИ ВНЕГО ПОГЛЕДНЕ, И ВЕ ФАРА СТРАВ, ИЛИ СЕ БАЊАТЕ ВО ЕЗЕРО И НЕМОЖЕТЕ ДА ИЗЛЕЗЕТЕ ДО ОБОЛА: КАКО НАСТАНУВА ОВА РЕАКЦИЈА: ОЧИТЕ ГЛЕДАТ ПРАКАТ ИНФОРМАЦИЈА ДО МОЗОКОТ МИСЛАТА РЕАГИРА И И ДИРЕКТНО ДАВА ИНФОРМАЦИЈА ДО ЦЕНТРАЛНИОТ НЕРВЕН СИСТЕМ А ТОУ Е ПОВРНАН СО ДУШАТА И СЕ СТВАРА (ЕМОЦИЈА ВО ДУШАТА) И ТЕЛОТО РЕАГИРА СЕТРЕСЕ АКО ДОЈДЕ ДО ХРОНЧЕР СТРАВ ЧОВЕК ЗАПАГА ВО ДЕПРЕСИЈА СЕ ПОВЛЕКУВА И НЕ ИЗЛЕГУВА ОД ДОМА.

**МЕДИЦИНА** НЕМАТ ЛЕК, ИМ ДАВАТ СЕДАТИВИ ЗА ДАТИ ИЗДРОГИРАТ НЕРВНИОТ СИСТЕМ И НЕ МИСЛИШ СИ КАКО БАЈЧЕ.

**ИВАН** МУ ПРЕБАЈАМ СО НОШЧЕ И ЧОВЕКОТ МУ ОЛКНЕ И ПОВЕКЕ НЕМА СТРАВ.

**УРОЦИ** Е КОГА ЧОВЕКОТ Е УРОЧЕН ОД ДРУГ ЧОВЕК ЈУГЕТО ИМАТ ТАКВИ ОИИ ШТО И НИВНАТА ДУША И НИВНИОТ ЗБОР ДЕЛУВА ПРЕСЕЧУВАЧКИ И ДОГА ДО УРОЧУВАЊЕ: НА ПР. ЕХ ШТО УБАВО ОВА ДЕТЕ, СИПТОМИ НА УРОЧЕН ЧОВЕК: ГЛАВО БОЛКА, ПОВРАЌАЊЕ, МАЈАКСАНОСТ ПОСПАНОСТ: АКО НЕ СЕ БАЕ МОЖЕ ДА УМРЕ ЧОВЕК ОД УРОЦИ.

**ИВАН** МУ ПРЕБАЈАМ И НА ЧОВЕК МУ ОЛЕСНИ.

**НОКНО МОКРЕЊЕ** Е КОГА ДЕТЕ ИЛИ ЧОВЕК МОКРИ НОКЕ, А НАСТАНУВА КАЈ ЈУГЕ ШТО ТЕШКО СПИЈАТ БЕШИКАТА ДАВА ИНФОРМАЦИЈА ДО МОЗОКОТ А ЧОВЕКОТ НЕ СЕ РАЗБДИ НЕГО МОЗОКОТ ДАДЕ ПОВРАТНА ИНФОРМАЦИЈА ЗА МОКРЕЊЕ, И ТОУ СЕ ИЗМОКРИ ВО СОНОТ: МОЧАШ ВО ГАДИ ИЛИ ПИНАМИ.

**ИВАН** МУ ПРЕБАЈАМ И ТОУ ЧОВЕК НЕ МОКРИ НОКЕСКА ЖИКОТАШ ДОДЕКА Е НИВ.

**НОШТИЦА** Е ВИРУСНА ИНФЕКЦИЈА ВО КРВАТ И ВО ЦЕЛИОТ ОРГАНИЗАМ: Е ЗАРАЗНА ПРЕНОСЛИВА НАСТАНУВА ПОРАДИ НЕХИГИЕНА НА ЧОВЕКОТ.

**ИВАН** МУ ПРЕБАЈАМ И ПАЦИЕНТОТ Е СО СЕМА ЗДРАВ.

**ЗА СРЕКА ВО РАБОТА** Е КОГА ЧОВЕК НЕМА СРЕКА ВО ЖИВОТ И РАБОТА А ДО ТОА ДОШЛО ОД: КЛЕТВИ, ГРЕОВИ, ОД НАГИИ И ОД СОПСТВЕНИОТ МОЗОК (КАКО МИСЛИШ ТАКА ТИ ОДИ ВО ЖИВОТОТ) ИЛИ ОД СУДБИНА.

**ИВАН** МУ ПРЕБАЈАМ МУ ЈА ОТВОРАМ СРЕКАТА И ДУШАТА (ВО ДУХОВНА СМИСЛА) И НА ТОУ ЧОВЕК МУ ОДИ СЕ ОД РАКА ВО ЖИВОТОТ И РАБОТАТА НАПОМЕНА (АКО ЛЕЖИШ ВО КРЕВЕТ НЕМА ДА ПАДНЕ ОД ПЛАФОН РАБОТА НЕКОГАШ ТИ ТРЕБА ДА ЈА БАРАШ УПОРНОСТА СЕ ИСПЛАТИ).

**СРЕКА ВО БРАК** Е КОГА НЕШТИМА НЕШТО ВО БРАКОТ ПОМЕГУ МАЖ И ЖЕНА ИЛИ НИВНОТО СЕМЕЈСТВО: ДО ТОА ДОШЛО ОД: НАГИИ ИЛИ ГРЕОВИ, СУДБИНА АМА НАЈЧЕСТО ОД РАЗЛИЧНО МИСЛЕЊЕ: И НЕДОРАЗБИРАЊЕ МЕЃУ НИВ.

**ИВАН** МУ ПРЕБАЈАМ НА ЧОВЕК МУ ГИ ОСТРАНАМ СИТЕ НЕГАТИВНИ РАБОТИ И МУ ГИ НАШТЕЛУ ВАМ ЖИВНИТЕ ДУХОВИ ДА МИСЛАТ ПОЗИТИВНО И ТОУ ЧОВЕК СИ ИНА СЛОГА ХАРМОНИЈА ВО БРАК.

**СРЕКА ВО УЧЕЊЕ** Е КОГА ЧОВЕК УЧИ И СЕ ТРУДИ НО НИКАКО ДА ЗАПОМНИ (НЕ МУ ВЛЕГУВА ВО ГЛАВА) ТОА ДОГА ОД КОГА ЧОВЕК ЧИТА АМА МИСЛИТЕ НЕ МУ СЕТУКА ОТИШ ОЈ МОЗОКОТ НА ПАСЕЊЕ ДЕТЕТО УЧИ ДОМА КНИГА, А МОЗОКОТ МУ Е НА ИГРАЊЕ СО ДРУГАРИТЕ И ТОА ДЕТЕ НЕМОЖЕ ДА ЈА ЗАПАМЕТИ ЛЕКЦИЈАТА (ДЕКОНЦЕНТРИРНО Е) И СТО ПАТИ ДА ЈА ЧИТА НЕМОЖЕ ДА ЈА ЗАПАМЕТИ ИЛИ ИМА ЈУГЕ СО НАЈ КАПЦИТЕТ СЛАБО ИНТЕЛЕГЕНТНИ И НЕ СЕ ОСТОЈБА ДА НАЧАТ.

**ИВАН** ИМ ЈА ОТВОРАМ СРЕКАТА ЗА ДА ПОЛОЖАТ ИСПИТ: ИМ ЈА СТАБИЛИЗИРАМ ТРЕМАТА И ГИ КОНЦЕНТРИРАМ МИСЛИТЕ ВО МОЗОКОТ МУ ЈА ЗГОЛЕМУВАМ ИНТЕЛЕГЕНЦИЈАТА ПО МОИТЕ ТЕРАПИИ ЧОВЕК МОЖЕ И НАЧНИК ДА ПОСТАНЕ ИНА ТОЈЕМИ УСПЕСИ.

**СРЕКА ЗА МАШЕЧКА ИЛИ ЖЕНДБА** Е КОГА МАШКО ИЛИ ЖЕНСКО НЕМОЖАТ ДА СИ НАЈДАТ ПАРТНЕР ЗА ДА СЕ ЗЕМАТ И ДА СИ НАПРАВАТ СЕМЕЈСТВО ТОА МОЖЕ ДА ДОЈДЕ ОД: НАГИИ, СУДБИНА И НАЈЧЕСТО ОД СОПСТВЕН МОЗОК НА ПР: ЧОВЕК УЧИ ШКОЛА ПА Е ЗАФАТЕН НЕ ИСКАЧА ИЛИ ЧОВЕК БИРА МНОГУ СИ ИМА ЗАМИСЛА ЗА НЕТОВА ОСОБА ВО ГЛАВАТА АМА ТАКВА НЕМА БИРАТА МИРКА КОРАВОГА МИРКА) ПА МУ ПРОЈДЕАТ ГОДИНТЕ ИЛИ ИМА ЈУГЕ СРАМЕЊИВИ И ЗР.

**ИВАН** МУ ЈА ОТВОРАМ СРЕКАТА И ТОУ ЧОВЕК СИ НАЈДЕ ПАРТНЕР И СРЕЧНО СИ ЖИВЕЕ ВО БРАК И СИ СТВОРИ СЕМЕЈСТВО.

## БЕСПЛАТНО ЛЕЧЕЊЕ

ОРИГИНАЛЕН ЗАПИС НА ИВАН НАПИШАН 1989 ГОДИНА, КАЈ ИВАН СЕ ЛЕЧЕЈЕ И СЕ ЛЕЧАТ ЈУГЕ ОД ЦЕЛ СВЕТ, И ОД СИТЕ РЕЛИГИИ ПРЕД БОГА СИТЕ ЈУГЕ СЕ ИСТИ

**ИВАН ЛЕЧИ БЕСПЛАТНО** ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ СИГОРНО СИГО ПОСТАВУВАТЕ ПРАШАЊЕТО, ЗОШТО ЗАРАДИ ЛЉУБОВ БОЖЈА АКО РАБОТИШ ЗА БОГА РАБОТИШ ЗА ЛЉУБОВ А НЕ ЗАРАДИ МАТЕРИЈАЛНА ИНТЕРЕС (ЗНАЧИ РАБОТИШ ЗА ДУХОВНА ЛЉУБОВ А НЕ ЗА ПАРИ) НА ЧОВЕЧКА МАКА НЕ ТРЕБЕ ДА СЕ ЗАРАБОТУВА. ЧОВЕК КОГА Е ВО МАКА ТРЕБА ДА МУ СЕ ПОМОГНЕ ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ КАШ НАС ПОСТОИ ТРАДИЦИЈА КОГА ДОГАТ ЛУЃЕ КАШ МЕНЕ НА НИКОГО НИШТО НЕ БАРАМ МОЕТО МОТО Е (КОГА БОЛЕН ЌЕ ОЗДРАВИ ЈАС СУМ НАЈСРЕКЕН ВО МОЈОТ ЖИВОТ) АРНО АМА ЛУЃЕТО ТАКА СЕ НАЧИЛЕ ОД ТРАДИЦИЈАТА ЗА ЛЕК СИ ОСТАВАТ (САМИ ПО НИВНА ВОЉА) НЕКОЈ ДЕНАР, ИЛИ ОД ЗАХВАЛНОСТ, ТИЕ ПАРИ ШТО ГИ ОСТАВАТ (ДОБРОВОЛНО ЗА ЛЕК) ЈАС НЕ СМЕЈАМ ДА ГИ ТРОШАМ ОТИ МИ СЕ КОЧАТ РАЧЕТЕ, ПА ТИЕ ПАРИ ГИ ДАВАМ НА ХУМАНИТАРНИ ЦЕЛИ, НА СИРОМАШНИ ЛУЃЕ, ПРИ ИЗГРАБКА НА ПАТИШТА ВО БОЛНИЦИ, ВО ЦРВЕН КРСТ, И ВО ДР. ХУМАНИТАРНИ АКЦИИ ВО НАШТА ДРЖАВА И НАРОД.

СИ ПОСТАВУВАТЕ ПРАШАЊЕТО, ОД ШТО ЖИВЕАМ ЈАС СИ ЧУВАМ КОКОШКИ И ОД НИВ СИ ЕКСИСТИРАМ ОД ФАРМАТА ЗА КОКОШКИ СИ ЈАДАМ И ПИЈАМ СИ ЖИВЕАМ. А ЛЕЧЕЊЕТО ГО ПРАВАМ БЕСПЛАТНО И ОД ЛЉУБОВ И ЖЕЛБА НА СЕКОЈ ЧОВЕК ДА МУ ПОМОГНАМ БЕЗ РАЗЛИКА НА ВЕРА НАЦИЈА ОТИ СИТЕ ЛУЃЕ ПРЕД БОГА СЕ ИСТИ ОД АДАМ И ЕВА ЦЕЛ СВЕТ НАСТАНАЛ СИТЕ СМЕ БРАЌА И СЕСТРИ.

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ СИГОРНО СТЕ ВИДЕЛЕ НА НЕКОИ РЕКЛАМИ НА ТУ ИЛИ ВО НОВИНИ ДЕКА НЕКОИ ЛУЃЕ ОТИАСУВАТ ДЕКА 100% ЛЕЧАТ И ДАВАТ ГАРАНЦИИ. ТИЕ СЕ ВИСТИНСКИ ЛАНГОВЦИ ВЕ УБЕДУВАТ ЗА ДА ВИ ГИ ЗЕМАТ ПАРИТЕ: ГАРАНЦИИ ЗА ЛУЃЕ НЕ ПОСТОЈАТ ИМА ГАРАНЦИИ ЗА БЕЛА ТЕХНИКА И ТУ. АПАРАТИ САМО СЕРВИСИ ДАВАТ ГАРАНЦИИ НА ПРИМЕР: АКО ГРЕЈАЧОТ НА ШПОРЕТ ИЗГОРИ ЌЕ ВИ СТАВАТ НОВ, НО АКО ЧОВЕК УМРЕ КОЈ ЌЕ ГАРАНТИРА ДЕКА ЌЕ ГО ВРАТИ ОД ГРОБИШТА, ИЛИ ПА ЛАНАТ ДЕКА ЗА 1 ДЕН ЛЕЧАТ БОЛЕСТ, ПА ЧОВЕК НЕ Е ОД ЖЕЛЕЗО ПА ЗАВАРИ СО АПАРАТ ПА ЌЕ ДРЖИ. ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ НЕ ПОТПАРАЈТЕ НА ВАКВИ РЕКЛАМИ ОТИ ТИЕ ШТО ГИ ПРАВАТ ВЕШТО ВЕ ИЗМАМУВАТ ДА ВИ ГИ СОБРАТ ПАРИТЕ ИМА МНОГУ ЛАНГОВЦИ (БИЗМИСМЕНИ ЗА ПАРИ) ПАЗЕТЕ.

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ СИГО ПОСТАВУВАТЕ ПРАШАЊЕТО ЗОШТО: ИВАН ИСЦЕЛИТЕЛОТ Е ЕДИНСТВЕН БОЖЈИ ЧОВЕК ВО СВЕТОТ. ЕПА ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ, ИСУС КАНАЛ ДЕКА ВО ПОСЛЕДНО ВРЕМЕ ЌЕ СЕ ПОЈАВАТ МНОГУ ЛАЖНИ БОЖЈИ ПРОРОЦИ И СЛУГИ, ЗОШТО Е ТОА ВАКА ОД 1914 ГОД. ГАВОЛОТ Е БОГ НА ЗЕМЈАТА И ВЛАДЕЕ СО МОДЕРНИОТ ЧОВЕК И БЕЗАКОНИЕТО КАЈ ЛУДСКИОТ МОРАЛ, И РАБОТИ ЗАЕДНО СО ЛУЃЕТО ПРОТИВ БОГА (ЈАХОВА) И ВО ДЕНЕШНО ВРЕМЕ АКО ПРАШАТЕ НЕКОЈ ВРАЧАР, ГЛЕДАЧ, И ДРУГИ ШТО СЕ ВАВАТ СО ТИЕ РАБОТИ ЌЕ ОДГОВОРАТ ДЕКА РАБОТАТ ЗА БОГА, ТИЕ ЛАНАТ ЗА НИВ БОГЕ (САТАНА) ГАВОЛОТ ОТИ ОН ИМ ДАЛ ТАА МОК (ЗА БОГ (ЈЕХОВА) МЕДИУМ ВРАЧАР Е ЗАБРАНЕТ СО БОЖИОТ ЗАКОН, ЕТЕ ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ИВАН Е ЕДИНСТВЕН БОЖЈИ ЧОВЕК ШТО РАБОТИ БОЖЈА РАБОТА. БОГ (ЈАХОВА) СИТЕ ОБИЕ ВРАЧАРИ И ГАВОЛОТ ЌЕ ГИ УНИШТИ, КОГА ЌЕ ДОЈДЕ СУДНИОТ ДЕН СИТЕ ОБИЕ, ВРАЧАРИ, ГЛЕДАЧИ, ТАРОТИ И ДРУГИ ГАВОЛСКИ СЛУГИ ЌЕ ГИ ФРЛИ ВО КАТРАН ДА ГОРАТ, ПАЗЕТЕ ЛУЃЕ ШТО ПРАВИТЕ ПЛАШЕТЕ СЕ ОД БОЖЈАТА КАЗНА НА СУДНИОТ ДЕН, ЛУЃЕ КОИ ОДАТ ПО БОГА И ГО ПОШТУВАТ БОЖИОТ ЗАКОН ЌЕ ИМАТ ВЕЧНА СЛАВА И БОЖЈИ БЛАГОСЛОВ И МИРЕН ЖИВОТ, А ЗА ДА ОСОЗНАЕТЕ ЗА БОГА (ЈАХОВА) ЧИТАЈТЕ ЈА ОРГИНАЛНАТА БИБЕЛИЈА СВЕТО ПИСМО. БОГ (ЈЕХОВА) Е ТВОРЕЦ НА СЕ ЖИВО И НЕЖИВО, БОГ Е ТАТКО НАШ, НАШ ТВОРЕЦ, А НИЕ ЛУЃЕТО НЕ ГО ПОШТУВАМЕ: АКО БОГ НЕ ПОШТУВАШ И НЕГОВИОТ ЗАКОН НЕ СЕ ПОШТУЕШ И САМИОТ СЕБЕ: ЗАПРАШАЈ СЕ ЗОШТО ЖИВЕШ.?!

ДРАГИ ЧИТАТЕЛИ ТУКА Е КРАЈОТ НА МОЕТО ПИШУВАЊЕ СЕ ОБИДОВ КОЛКУ ТОЛКУ ДА ВИ ОБЈАСНАМ АКО САКАТЕ ПОПШИРНО ДА ВИ ОБЈАСНАМ ЗА СВЕ ШТО ВЕ ИНТЕРЕСИРА, ИЛИ ДА СЕ ЛЕЧИТЕ ОБРАТЕ-ТЕ СЕ ЛИЧНО КАШ МЕНЕ ВИ СТОЈАМ НА РАСПОЛАГАЊЕ. ОВАА КНИГА ЈА ИМАТ ПРОЧИТАНО МНОГУ ЛУЃЕ, И ОД НЕЈЗЕ ИМАТ ИЗВЛЕЧЕНО МНОГУ МУДРИ ПОУКИ И МНОГУ РЕШЕНИЈА И БИЛЕ МНОГУ ОЗДРАВЕНИ. ЈА ПРОЧИТАЛЕ ОБИЧНИ ЛУЃЕ НАУЧНИЦИ, ДОКТОРИ, СВЕШТЕНИЦИ И СИТЕ ШТО ЈА ПРОЧИТАЛЕ ДАЛЕ ПОЗИТИВНИ И ПОХВАЛНИ ЗБОРОВИ ДУРИ НЕКОИ ОД НИВ СЕ ОБРАЗОВАЛЕ КАКО ДОКТОРИТЕ И ОД ОВАА КНИГА ЗНАЊЕТО ГО ПРЕНЕЛЕ ВО ПРАКТИЧНА РАБОТА ВО БОЛНИЦИТЕ И АМБУЛАНТИТЕ. ОВАА КНИГА Е ЗА СЕКОГО: МНОГУ ЛУЃЕ ШТО ЈА ПРОЧИТАЛЕ ЈА НАРЕКУВАТ СВЕТА, ПО ПРОЧИТУВАЊЕТО СЕКОЈ НАШОЈ МИР ВО СОПСТВЕНАТА ДУША.

ПОРАКА ОД ПАЦИЕНТИТЕ: ЛЕКОТЕ ПЕТ ПАРИ АКО ГО ЗНАШ, НЕ ОДЕТЕ НА НЕПРОВЕРЕ-НИ МЕСТА.

20 ГОДИНИ ИВАН УСПЕШНО ЛЕКУВА ЛУЃЕ ОД ЦЕЛ СВЕТ.  
БЕСПЛАТНО ЛЕЧЕЊЕ.

